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WESTERN AUSTRALIA
FRANCIS BURT,

Governor,
IL.S.I

MISCELLANEOUS REPEALS ACT 1991
PROCLAMATION
1, By His Excellency the Honourable Sir Francis
J Theodore Page Burt, Companion of the Order of

Australia, Knight Commander of the Most DistIn
guished Order of Saint Michael and Saint
George, Queen’s Counsel, Governor of the State
of Western Australia.

I, the Governoracting under section 2 2 of the MiscellaneousRepealsAct 1991, and with the
advice and consentof the ExecutiveCouncil, do hereby fix the day on which this proclamationis
publishedin the GovernmentGazetteas the day on which section 4 of the MiscellaneousRepeals
Act 1991 shall comeinto operation.
Given undermy hand and the Public Sealof the State at Perth on 19 December1991.
By His Excellency’sCommand,

J. M. BERINSON, Attorney General.

GOD SAVE THE QUEEN

SOIL AND LAND CONSERVATION ACT 1945
SOIL AND LAND CONSERVATION JERRAMUNGUPLAND

CONSERVATION DISTRICT AMENDMENT ORDER 1991

Madeby His Excellencythe Governorin ExecutiveCouncilundersection23 2d
of the Soil and Land ConservationAct 1945 andon the recommendationof the
Minister for Agriculture.
Citation
1. This order may be cited as the Soil and Land ConservationJerramungup
Land ConservationDistrict Amendment Order 1991.
Principal Order
2. In this order the Soil and Land ConservationJerramungup Land Conserva
tion District Order 1983 is referredto as the principal order.
[*Published in the Gazetteon 30 December 1983 at pp. 5124-25and amended
in the Gazettesof 27 March 1986 at pp. 1327-28 and 17 May 1991 at
pp. 2462-63.]
Clause 5 amended
3. Clause5 of the principal order is amendedin subclause1a by deleting‘of
Soil" and substitutingthe following-

"of Soil and Land"
Schedulerepealedandschedulesubstituted
4. The Scheduleto the principal order is repealedand the following Schedule
is substituted-

SCHEDULE
Clause4

JERRAMUNGUP LAND CONSERVATION DISTRICT
All that portion of land comprisedwith the boundariesof the Shire of

Jerramungupas promulgatedin Government Gazettesdate 4 June 1982
pages 1826 and 1827, 11 November 1989 pages 4123 and 4124, 29
December1989 page4701 and 2 February 1990 page772.

By His Excellency’sCommand,

AA1O1

AG3O1

L. M. AULD, Clerk of the Council.
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AG302 SOIL AND LAND CONSERVATION ACT 1945
SOIL AND LAND CONSERVATION STIRLING LAND

CONSERVATION DISTRICT AMENDMENT ORDER 1991
Madeby His Excellencythe Governorin ExecutiveCouncil undersection23 2d
of the Soil and Land ConservationAct 1945 andon the recommendationof the
Minister for Agriculture.
Citation
1. This order may be cited as the Soil and Land ConservationStirling Land
ConservationDistrict AmendmentOrder 1991.
Principal Order
2. In this order the Soil and Land ConservationStirling Land Conservation
District Order 1984 is referredto as the principal order.
{*Published in theGazetteon 2 November1984 at pp 3548-49and amendedin
theGazettesof 21 March 1986 at pp. 1231-32, 28 October 1988 at p 4318 and
17 May 1991 at pp 2460-62.]
Clause 6 amended
3. Clause 6 of the principal order is amendedin subclause1-

a by deleting "1 1" and substitutingthe following-
" 14 "; and

b in paragrapha by deleting"of Soil" and substitutingthe following-
" of Soil and Land "; and

c by deleting paragraphf and substitutingthe following-
" f eight shall be appointedby the Minister of whom-

i 7 shall be personsactively engagedin, or affectedby or
associatedwith landusein the district; and

ii one shall bea representativeof the Departmentof Conser
vation and Land Management"

Schedulerepealedand schedulesubstituted
4. The Scheduleto the principal order is repealedandthe following Schedule
is substituted-

* Schedule
Clause5

STIRLING LAND CONSERVATION DISTRICT
All that portion of land boundedby lines starting from the intersectionof
the High Water Mark of the Southern Ocean with the prolongation
southerly of the western boundary of PlantagenetLocation 6910 and
extendingnortherly to andalong thatboundaryto the prolongationeasterly
of the centreline of Warriup Road; thence westerly to and along that
centreline to the prolongation southerly of the southernmostwestern
boundaryof the southwesternseveranceof Location 7013; thencenortherly
to and northerly, westerlyand again northerly along boundariesof that
severanceand onwards to a southwesternboundary of Location 6922;
thence southeasterly,northeastly,generallynorthwesterlyand southwest
erly along boundariesof that location to the southeasterncornerof Location
6860; thence northwesterly along the northeasternboundary of that
location and onwardsto the centrelineof Mettler Road; thencegenerally
southwesterlyalong that centrelineandonwardsto the centrelineof South
CoastHighway; thencenortheasterlyalong that centrelineto the prolonga
tion northeasterlyof the southernmostsoutheasternboundaryof Location
6834; thencesouthwesterlyto and along that boundaryto the southeastern
corner of Lot 1 of Location 6835, as shown on Office of Titles Diagram
41642; thencenorthwesterly,southwesterly,againnorthwesterlyandagain
southwesterlyalong boundariesof that lot and onwardsto the centreline
of Kojaneerup Spring Road; thence generally northwesterlyalong that
centrelineto the prolongationsouthwesterlyof the southeasternboundary
of Location 6836; thencenortheasterlyto andnortheasterlyand northwest
erly along boundariesof that location to the southwesterncorner of
Location6830; thencenorthwesterlyand northeasterlyalong boundariesof
that location and onwards to the centreline of Gnowellen Road; thence
southeasterlyalong that centrelineto the prolongationsouthwesterlyof the
southeasternboundary of Location 6844; thence northeasterly to and
northeasterly,northwesterlyand southwesterlyalong boundariesof that
location andonwardsto the centrelineof GnowellenRoadaforesaid;thence
northwesterlyalong that centrelineto the prolongationnortheasterlyof the
southernmostsoutheasternboundaryof Location 6210; thencesouthwest
erly to and along that boundaryto a northeasternboundaryof A Class
Reserve14792;thencesoutheasterly,southerly,southwesterly,againsouth
erly, westerly,againsouthwesterly,generallynortherly,generallywesterly,
northerly, easterly,againnortherly,againwesterly,againsoutherly,again
westerly,againsoutherly,againwesterly,againsoutherly,againwesterly,
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generally southwesterly,againwesterly, again northerly, again westerly,
generallysoutherly, againgenerally southwesterly,again westerly, again
northerlyand againwesterlyalong boundariesof that reserveandonwards
to the centreline of ChesterPass Road; thence generally southwesterly
along that centrelineto the prologationwesterlyof the northernboundary
of the northeasternseveranceof Location 5207; thence easterly to and
easterlyand southerlyalong boundariesof that severanceand onwardsto
the centreline of Chillinup Road; thenceeasterlyalong that centrelineto
the prolongation northerly of the western boundaryof the southwestern
severanceof Location5202; thencesoutherlyto andsoutherlyandeasterly
along boundaries of that severanceand onwards to the centreline of
PalmdaleRoad;thencegenerallysoutheasterlyandgenerallysouthwesterly
along that centrelineto the prolongationeasterlyof the northernboundary
of Location 4988; thence westerly to and westerly and southerly along
boundariesof that location and onwardsto the centreline of Takalarup
Road; thencegenerallysoutheasterlyand southwesterlyalong that centre-
line to the northeasternboundaryof Reserve9729; thencenorthwesterly
southwesterly,westerlyand southerly along boundariesof that reserveto
the centrelineof the Kalgan River; thencegenerallyeasterlyandgenerally
southerlydownwardsalong that centrelineto the prolongationwesterlyof
the westernmostsouthernboundaryof the southernseveranceof Location
5874; thence easterly to and easterly, southerly, again easterly, again
southerly and again easterly along boundariesof that severanceand
onwardsto the centrelineof PalmdaleRoad;thencesoutherlyand generally
southeasterlyalong that centreline to the prolongation westerly of the
northernboundaryof Location 6691; thenceeasterlyto and easterlyand
southeasterlyalong boundariesof that location to the northwesterncorner
of Location 6692; thence southeasterly,easterly and southerly along
boundariesof that location and onwardsto the centreline of Lake War-
burton Road;thencenortheasterlyalong thatcentrelineandonwardsto the
centrelineof Pfeiffer Road; thencenortherly along that centreline to the
prolongationwesterly of the northern boundaryof Location 6476; thence
easterly to and along that boundary to the westernboundaryof Location
6487; thence southerly and easterlyalong boundariesof that location and
easterlyalong the southernboundaryof Location6486 andonwardsto the
centreline of South Coast Highway; thence southwesterly along that
centrelineto the prologation northwesterlyof the southwesternboundary
of Location 6493; thence southeasterlyto and along that boundaryand
generally southeasterlyalong the southwesternboundariesof Locations
6494, 6504 and 6508 and onwardsto the High WaterMark of the Southern
Ocean and thencegenerally northeastlyalong that mark to the starting
point.

By His Excellency’s Command,
L. M. AULD, Clerk of the Council.

AG303 SHEEPLICE ERADICATION FUND ACT 1987

SHEEPLICE ERADICATION FUND AMENDMENT REGULATIONS 1991

Madeby His Excellencythe Governorin ExecutiveCouncil.

Citation

These regulationsmay be’ cited as the SheepLice Eradication Fund
AmendmentRegulations1991.

Regulation2 amended

2. Regulation2 of the SheepLice Eradication Fund Regulations1987* is
amendedby deleting"1990-1991"andsubstitutingthe following -

" 1991-1992

[* PublLshedin the Gazetteof 7 August1987 at p. 3126.
For amendmentsto 9 December1991 see 1990 Index to Legislation
of WesternAustralia,p. 361.]

By His Excellency’sCommand,
L. M. AULD, Clerk of the Council.
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Shire of Serpentine-Jarrahdale
Appointmentof Fire WeatherOfficer

It is hereby notified for public information that Mr David Robinson has been appointedFire
WeatherOfficer and Mr Donald Compson Daw as Deputy Fire WeatherOfficer for the Shire of
Serpentine-Jarrahdale.
The appointmentof Mr R. H. Fawcettas Deputy Fire WeatherOfficer is herebycancelled.

J. A. W. ROBLEY, Director, BushFires Board.

CONSER%ATION AND LAND MANAGEMENT

CM3O1

CONSERVATION AND LAND MANAGEMENT ACT 1984
ORDERTO EXCISE A PORTION OF STATE FOREST No. 4

CALM File: 028474F3001
DOLA File: 3286/986
Made by His Excellency the Governorundersection 9 2.
Whereasboth Housesof Parliamentpasseda resolution that a proposalfrom
His Excellency the Governor dated the Twelfth day of May 1987, for the
revocationin part of State forestNos. 4, 14, 22, 27, 38, 40, 41 and 55 should
be carriedout. Now, His Excellency the Governor,with the advice andconsent
of the ExecutiveCouncil, declaresthat the dedicationof Crown land as State
forest No. 4 is partially revoked by excision of the area describedin the
schedule.

Schedule
All that portion of land boundedby lines commencingat the north eastern
corner of Wellington Location 2808 Reserve16108 a point on the present
boundary of State forest No. 4 and extending north westerly, generally
northerly,generallysoutheasterlyandsouthwesterlyalongboundariesof that
State forestto the startingpoint.
Area: about 4.3 hectares.
Public Plan:Wellington 1:2 000 31.29

L. M. AULD, Clerk of the Council.

IIAUDIW

CN3O1

RETAIL TRADING HOURS’ ACT 1987
RETAIL TRADING HOURS EXEMPTION ORDERNo. 68 1991

Madeby the Minister for ConsumerAffairs undersection 5.
Citation
1. This Order may be cited as the Retail Trading Hours ExemptionOrder
No. 68 1991.
Exemption
2. The operatorsof the filling stations specifiedin the schedulemay at those
filling stationssell fuel or allow fuel to be sold at such time as they think fit
and to that extent the Retail Trading Hours Act 1987 does not apply to those
filling stations.

BU4O1

BUSH FIRES ACT 1954



3 January 1992] GOVERNMENT GAZETTE, WA 7

Schedule
FEDERAL STREET SHELL-109 FederalStreet, Narrogin.
MOULDS FUEL SERVICE STATION-4 Kipling Street,Narrogin.
BEDROCK SERVICE STATION-Cnr Edgertonand Earl Streets,Narrogin.
KIRKBY’S AMPOL SERVICE STATION-b Clayton Road,Narrogin.
BP NARROGIN-37 FederalStreet,Narrogin.

YVONNE HENDERSON, Minister for ConsumerAffairs.

CREDIT ACT 1984
OrderUnder Section 19

Made by His Excellency the Governor in ExecutiveCouncil.
Citation
1. ThisOrdermay be cited as the Credit Order No. 74-DinersFinanceExtra
Cash.
Commencementand duration
2. This Order takes effect on and from the date of publication in the
GovernmentGazette.
Exemption
3. It is declaredthat sections52, 54 2, 55 1, 59 1 b and59 1 1 of the
Credit Act 1984, and Clause 1 n of Schedule7 to that Act, do not haveeffect
in relation to Diners Finance Pty. Ltd. to the extent that it enters into
continuingcreditcontractsfor theuseof the DinersFinanceExtra Cashfacility.
By His Excellency’sCommand,

L. M. AULD, Clerk of the Council.

DAIRY INDUSTRY ACT, 1973
It is hereby notified that, with the approvalof the Minister for Agriculture, in
accordancewith the provisions of the Dairy Industry Act 1973 the Dairy
Industry Authority of WesternAustralia ordersas follows:

Order
The Authority fixes the undermentionedprices and rates for market milk,
deemedto include unflavoured milk sold for humanconsumptionwithin the
State of WesternAustralia, including milk for ships’ stores andinternational
airlines hereinafterembracedby the term ships’ stores

to be effective in the undermentioneddairy areasand districts as from
6 January1992.

a METROPOLITAN DAIRY AREA,
b SOUTH-WESTCOASTAL DAIRY AREA

Shires of Collie, Dardanup,Harvey, Murray, Waroona.
c SOUTH COASTAL DAIRY AREA.

Minimum Prices to Dairymen:
Minimum price to be paidto dairyfarmersby the Authority at the dairyproduce
factory for marketmilk containingnotless than 11.75percenttotal milk solids
as determinedby AustralianStandard2300.1.1 in relation to a representative
compositesampletakenover a testing period;andcontainingnot less than 3.2
percentmilk fat as determinedby the infra-red absorptionmethodin relation
to the samerepresentativecompositesampleat the rate of-

44.85 centsper litre for marketmilk
which may be varied by further deductingan amount for the transportof bulk
marketmilk and an amount of 0.09 centsper litre to offset the cost of insuring
dairymenpaymentsfor marketmilk.

CN302

D1301
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Maximum Prices to Authority
Maximum price to be paid to the Authority by licensees of dairy produce
factories for marketmilk at the rate of:

47.33 centsper litre for marketmilk.
The Authority reservesthe right to vary the maximum price specified in this
order by addition of an amount as the Authority may reasonablydetermineto
be contributed toward the cost of insuring paymentsto be madeto dairymen
for marketmilk.

Acceptanceand Disposal of Milk by the Authority
It is further determinedthat, wheremilk delivered by a dairyman-

is found to containless than 11.75 percenttotal milk solids, as determined
by the aforementionedStandardMethod during any testing period on a
secondor succeedingoccasionafter 1 January1987 or a secondor succeeding
occasionin any subsequentquota year, milk suppliedby that dairymanfor
the duration of that testingperiod will not be acceptedby the Authority as
marketmilk.
is found to contain less than 3.2 percentmilk fat, as determinedby one of
the aforementionedmethods during any testing period on a second or
succeedingoccasionafter 1 January1987 or a secondor succeedingoccasion
in any subsequentquota year, milk supplied by that dairyman for the
duration of that testing period will not be acceptedby the Authority as
marketmilk.
is found by the Authority or its authorisedagenton a certainday to contain
antibiotic or other inhibitory substanceon a secondoccasionafter 1 January
1987 or a secondoccasionin any subsequentquota year, milk suppliedby
that dairyman for that one day will not be acceptedby the Authority as
marketmilk.
is found by the Authority or its authorisedagenton a certainday to contain
antibiotic or other inhibitory substanceon a third or succeedingoccasion
after 1 January 1987 or a third or succeedingoccasionin any subsequent
quota year, milk suppliedby the dairyman for the duration of that testing
period in which that day occurs will not be acceptedby the Authority as
marketmilk.
is found by the Authority or its authorisedagenton a certainday to contain
excesswater on the first occasionafter 1 January1987 or a first occasion
in any subsequentquotayear, milk suppliedby that dairymanfor that one
day will not be acceptedby the Authority as marketmilk.
is found by the Authority or its authorisedagenton a certainday to contain
excesswater on the secondor succeedingoccasionafter 1 January1987 or
a secondor succeedingoccasionin any subsequentquotayear,milk supplied
by that dairymanfor the duration of the testingperiod in which that day
occurs will not be acceptedby the Authority as marketmilk.
is found by the Authority or its authorisedagenton a certainday to contain
addedsolids on the first occasionafter 1 January1987 or a first occasionin
any subsequentquota year, milk supplied by that dairyman will not be
acceptedby the Authority as market milk for a minimum of two testing
periods.
is found by the Authority or its authorisedagenton a certainday to contain
addedsolids on the secondor succeedingoccasionafter 1 January1987 or
a secondor succeedingoccasionin any subsequentquotayear,milk supplied
by that dairymanfor the duration of the testing period in which that day
occurswill not be acceptedby the Authority asmarketmilk for a minimum
of four testingperiods.
is found by the Authority or its authorisedagent on a certain day from
1 February1987, to havea bacterialcount over 50 000 bacteriapermillilitre,
milk suppliedby that dairymanwill not be acceptedby the Authority as
marketmilk as follows:

on the fourth occasionin any twelve month period-for one day;
on the fifth occasionin any twelve month period-for two days in that
month;
on the sixth occasionin any twelve monthperiod-for threedaysin that
month;
on the seventhoccasionin any twelve monthperiod-forfive daysin that
month;
and
on the eighth or succeedingoccasionin any twelve monthperiod-forthe
duration of the testing period in which that day occurs.
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Where milk deliveredby a dairyman is acceptableas marketmilk and the
abovementionedprices for market milk apply, the milk is acceptedby the
Authority at the dairyman’sregistereddairy producepremises.
PROVIDED THAT nothing in the Dairy Industry Act, 1973 as amended,
requiresthe Authority to acceptall or any milk deliveredto it by any person;
and milk delivered to and acceptedby the Authority may be disposedof by the
Authority to milk vendorsor other persons.
The Authority herebyrevokesall pricesand ratesfixed by any previousorder
of the Authority unders.493 of the Act.

J. L. CONNELL, Manager.

* Diii.rw oj

ED4O1

UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT 1985
Office of the Minister for Education,

Perth, 3 January 1992.
It is hereby notified that His Excellency the Governor in Executive Council acting under the
provisionsof section33 of the University of WesternAustraliaAct 1985 hasapprovedthe amending
StatuteNo. 3 of 1991 The Faculties.

KAY HALLAHAN, Minister for Education.

THE UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT 1911-1985
Office of the Minister for Education,

Perth,3 January1992.

His Excellencythe Governorin Executive Council, actingpursuantto the provisionsof section 33
of the Universityof WesternAustraliaAct 1911-1985,hasbeenpleasedto approvethe Statutemade
by the Senateof The University of WesternAustraliawhich is set out in the schedulehereunder.

KAY HALLAHAN, Minister for Education.

Schedule
AmendingStatuteNo. 3 of 1991

1. Amendmentsto StatuteNo. 8-The Faculties
Clause 1 is replacedwith the following:

1. In this Statuteunlessthe context otherwiserequires-
‘Faculty’ meansa faculty mentionedin Clause2.
‘School’ meansa departmentor group of departmentswhich the Senatehas determined

shall be referredto as a school.
‘Department’meansan academicdepartmentestablishedby the Senate.
‘Centre’ meansa unit so designatedby the Senate.
‘Division’ means an academicadministrativedivision establishedby the Senate,which

comprisesa numberof Departments.
‘Institute of Agriculture’ consistsof the University departmentsnamedby resolution of the

Senateas constituentdepartments,togetherwith the common facilities servingthese
departmentswithin the Institute.

‘Lecturer’ means a personholding a full-time appointment,or a 50 per cent or greater
fractional appointment,as associateprofessor,reader,senior lecturer or lecturer."

Clause3 is amended-
by replacingexisting Sub-Clause1 with the following:

3. 1 each faculty, subject to the Statutesand Regulations,shall havepower to
determinethe following:

a the enrolmentof studentsunderconditions determinedby the University;
b exemption from attendanceat lectures,laboratory or tutorial classes;
c exemption from any part of a prescribedcourseandvariationsof such courses;

51 09-2
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d the timetable of lectures, tutorial classesand laboratorywork;

e the grant of credits for units passedat annual or supplementaryexaminations
where in the opinion of the faculty special circumstancesexist which justifr a
departurefrom its regulations;

f the approval or disapproval of the subject matter of thesesproposed to be
submitted for any degree;

g the approvalor rejectionof thesessubmittedfor any degree;
h the generaladministrationof the faculty;
i the credit or advancedstandingto be grantedto a studenttowardsa degreeor

diploma coursein respectof work completedin this University or an institution
recognisedby it.

by replacingexisting Sub-Clause2 with the following:
* 2 Any proposalconsideredby a faculty which it wishes to support,andwhich may

not be approvedby it by delegationunder the provisionsof this or anotherStatute,
by regulation, or by Senateresolution shall be the subject of recommendationby the
faculty, through the appropriateHead or Headsof Division, to the AcademicBoard.

by replacingexisting Sub-Clause4 with the following:
* 4 Eachfaculty may, with the approvalof the Senate,delegateany of its powersto

committeesof the faculty.

Clause4 is amended-
0 by deleting existing Sub-Clause4

by renumberingexisting Sub-Clauses5 to 9 as 4 to 8 respectively.

Clause5 is amendedby replacing the pronoun"his" with "the" in Sub-Clause1 and be replacing
existing Sub-Clause2 with the following:

2 The deanof a faculty shall chair its meetings,but in the dean’s absencefrom a meeting,
or on the vacatingof the chair by the dean,the memberspresentshall determinewhich of them
shall take the chair.

Clause6 is amended-
0 by the deletion of the comma and the inclusion of the word "or" between"dean" and

"Registrar"and by the deletion of the words, "or AssistantRegistrar"after "Registrar" in
Paragraph1 b; and

* by replacing existing Sub-Clause2 with the following:
" 2 The Registrar, or a designatedmember of the Registrar’sstaff, shall act as

administrativeofficer and secretaryto each faculty and shall give to all membersat
least threedays’ written notice of all meetingsthereof.

Clause7 is amendedby the insertion of a commaand the words "Chairmanof the AcademicBoard"
after "Deputy Vice-Chancellors".

Clause 8 is amended-
* by replacingexisting Sub-Claused with the following:

* d personsholding full-time or 50 per cent or greater fractional appointmentsas
seniortutors and tutors in the departmentsand centresreferredto in Sub-Clausesb
and c above, than those temporarily holding such appointments;

* by deleting the word "and" after the semi-colonin Sub-Clauseh
* by adding a new Sub-Clausei to read as follows:

* the Head of the Division of Arts and Architecture;and
0 by replacingexisting Sub-Clausei with the following:

* j i up to ten other personsas may be co-optedby the foregoingmembersof the
faculty, each for a period not exceedingtwo years.

ii A personco-optedto membershipof the faculty underthe provisionof j i above
may be co-optedagainat the end of a term of office.

Clause9 is amended-
* by replacingexisting Sub-Clausea with the following:

a personsholding full-time or 50 per cent or greaterfractional appointmentsas
professors,lecturersand other membersof the teachingstaff of the Law School;

0 by deleting the word "and" after the semi-colonat the end of Sub-Clauseg
0 by adding a new Sub-Clauseh to read as follows:

the Head of the Division of Economicsand Commerce,Education, and Law; and
* by replacingexisting Sub-Clauseh with the following:

* i i up to ten other personsas may be co-optedby the foregoingmembersof the
faculty, each for a period not exceedingtwo years.

ii A personco-optedto membershipof the faculty underthe provisionof 1 i above
may be co-optedagain at the end of a term of office.



3 January1992] GOVERNMENT GAZETTE, WA 11

Clause10 is amendedby replacing the existing Clausewith the following:
10. a The Faculty of Educationshall consistof personsholding full-time or 50 per centor

greaterfractional appointmentsas professors,lecturersandothermembersof the teachingstaff
of the Departmentof Education and the Departmentof Human Movement and Recreation
Studies,the Dean of the Faculty of Arts or nominee who shall be a full-time memberof the
teachingstaff of a departmentof the Faculty of Arts, the Dean of the Faculty of Scienceor
nomineewho shall be a full-time memberof the teachingstaff of a departmentof the Faculty
of Science,the Head of the Departmentof Psychologyor nominee who shall be a full-time
memberof the teachingstaff of the Departmentof Psychology,two membersof the Faculty of
Arts appointedannually by that faculty, one member of the Faculty of Science appointed
annually by that faculty, the Presidentof the EducationUnion of the University or nominee
and two othermembersenrolledin the Faculty of Educationone of whom shall be a graduate
studentand the other an undergraduatestudentelected annually by the membersof that
union, the Head of the Division of Economicsand Commerce,Education, andLaw, andup to
ten otherpersonsas maybe co-optedby the foregoingmembersof the faculty, eachfor a period
not exceedingtwo years.

b A personco-optedto membershipof the faculty under the provisionof a abovemay be
co-optedagainat the end of a term of office.

Clause11 is amendedby replacing the existingClause with the following:
11. a The Faculty of Economicsand Commerceshall consistof personsholding full-time or

50 percentor greaterfractionalappointmentsas professors,lecturers,senior tutorsandtutors
in the Departmentsof AccountingandFinance,Economics,Industrial Relations,Management,
and in such otherdepartmentsas may from time to time be establishedwithin the faculty, the
Head of the Departmentof Geographyand one full-time memberof the teachingstaffof the
Departmentof Geographynominatedannuallyby the headof that department,the Deanof the
Faculty of Arts and two other membersof that faculty nominatedannually by it, the Dean of
the Faculty of Agriculture, the Head of the Departmentof Mathematicsor nominee,three
membersof the Economics and Commerce Students’ Society enrolled in the Faculty of
Economicsand Commerceincluding the Presidentof the society or nomineewho must be a
studentenrolledin the Faculty of Economicsand Commerceandtwo undergraduatemembers
elected annually by the society, and in addition one postgraduatestudentenrolled in the
Faculty of Economicsand Commerceelected annually by the postgraduatestudentsenrolled
in the faculty, the Head of the Division of EconomicsandCommerce,Education,andLaw, and
up to ten other personsas may be co-optedby the foregoingmembersof the faculty, each for
a period not exceedingtwo years.

b A personco-optedto membershipof the faculty underthe provision of a abovemay be
co-optedagainat the end of a term of office.

Clause12 is amended-
0 by replacingexisting Sub-Clauseb with the following:

b personsholding full-time or 50 per cent or greaterfractional appointmentsas
professors,lecturersand senior tutors in the Departmentsof Anatomy and Human
Biology, Anthropology,Archaeology,Biochemistry,Botany, ComputerScience,Geogra
phy, Geology, Human Movement and RecreationStudies,Mathematics,Microbiology,
Organic Chemistry, Pathology, Pharmacology,Physical and Inorganic Chemistry,
Physics,Physiology, Psychologyand Zoology and in such other departmentsas may
from time to time be establishedwithin the faculty;

° by the deletion of the word "and" after the semi-colonin Sub-Clauseg
0 by the addition of a new Sub-Clauseh to read as follows:

h the Headof the Division of Agriculture and Science;and
0 by replacingexisting Sub-Clauseh with the following:

" i i up to ten other personsas may be co-optedby the foregoingmembersof the
faculty, each for a period not exceedingtwo years.

ii A personco-optedto membershipof the faculty underthe provisionof i i above
may be co-optedagain at the end of a term of office.

Clause 13 is amended-
0 by replacingexisting Sub-Clausea with the following:

a personsholding full-time or 50 per cent or greaterfractional appointmentsas
professors,lecturersand senior tutors in the Departmentsof Civil andEnvironmental
Engineering,Electrical and Electronic Engineeringand MechanicalEngineering;

0 by replacing the word "Chairman" with "Head" in Sub-Claused.
0 by deleting the word "and" after the semi-colonin Sub-Clausef.
° by introducing a new Sub-Clauseg to read as follows:

" the Head of the Division of Engineeringand ComputerScience;and
0 by replacingexisting Sub-Clauseg with the following:

* h i up to ten other personsas may be co-optedby the foregoingmembersof the
faculty, each for a period not exceedingtwo years.

ii A personco-optedto membershipof the faculty underthe provisionof h i above
may be co-optedagain at the end of a term of office.
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Clause 14 is amended-
by replacingexisting Sub-Clausea with the following:

* a personsholding full-time or 50 per cent or greater fractional appointmentsas
professors,lecturers and other membersof the teachingstaff in the Institute of
Agriculture;

* by deleting the word "and" after the semi-colonat the end of Sub-Claused
* by introducing a new Sub-Clausee to read as follows:

* e the Head of the Division of Agriculture and Science;and
* by replacingexisting Sub-Clausee with the following:

* f i up to ten other personsas may be co-optedby the foregoingmembersof the
faculty, each for a period not exceedingtwo years.

ii A personco-optedto membershipof the faculty underthe provisionof 0 i above
may be co-optedagainat the end of a term of office.

Clause 15 is amended-
o by introducing the words "50 per cent or greater" between"holding" and "fractional" in

Sub-Clausea
* by replacing the word "must" with "shall" in Sub-Clauseb
o by replacing the word "must" with "shall" in Sub-Claused
* by introducing a new Sub-Clauseh to read as follows:

* the Head of the Division of Dentistry and Medicine;
* by renumberingexisting Sub-Clauseh as i
* by replacingexisting paragraphh v with the following:

v A up to ten otherpersonsas may be co-optedby the foregoingmembersof the
faculty, each for a period not exceedingtwo years.

B A personco-optedto membershipof the faculty under the provision of v A
abovemay be co-optedagainat the end of a term of office.

Clause16 is amended-
* by replacing existing Sub-Clauseb with the following:

b personswho hold full-time or 50 per cent or greaterfractional appointmentsas
professors, lecturers, senior tutors and tutors in the Departmentsof Anatomy and
Human Biology, Biochemistry, Child Health, Medicine, Microbiology, Obstetrics and
Gynaecology,Pathology, Pharmacology,Physiology, Psychiatry and BehaviouralSci
ence, and Surgery, and of such other departmentsas may from time to time be
establishedwithin the faculty;

* by replacing existing Sub-Clauseg with the following:

* g i up to ten other personsas may be co-optedby the foregoingmembersof the
faculty, each for a period not exceedingtwo years.

ii A personco-optedto membershipof the faculty underthe provision of g i above
may be co-opted again at the end of a term of office.

Clause 16A is amended-

* by replacing existing Sub-Clausea with the following:

* a personsholding full-time or 50 per cent or greaterfractional appointmentsas
professorsand lecturersin Architecture;

* by deleting the word "and" after the semi-colonin Sub-Clausee

o by addinga new Sub-Clause0 to read as follows:

* 1 the Head of the Division of Arts andArchitecture; and

o by replacing existing Sub-Clause0 with the following:

g i up to ten other personsas may be co-optedby the foregoingmembersof the
faculty, each for a period of not exceedingtwo years.

ii A personco-optedto membershipof the facultyundertheprovision of g i above
may be co-optedagain at the end of a term of office.

The Common Seal of the University of WesternAustralia was hereto affixed by authority of the
Senate.
Attestedby-

FAYE GALE, Vice-Chancellor.
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ED402

UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT 1911-1985
Office of the Minister for Education,

Perth, 3 January1992.
It is hereby notified that His Excellency the Governor in Executive Council acting under the
provisionsof section 33 1 of the University of WesternAustraliaAct 1911-1985,hasapprovedthe
Amending StatuteNo. 1 of 1991 Affiliated and AssociatedInstitutions.

KAY HALLAHAN, Minister for Education.

TIlE UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT 1911-1985
Office of the Minister for Education,

Perth,3 January1992.
His Excellency the Governorin ExecutiveCouncil, actingpursuantto the provisionsof section33
of the University of WesternAustraliaAct 1911-1985,hasbeenpleasedto approvethe Statutemade
by the Senateof The University of WesternAustraliawhich is set out in the schedulehereunder.

KAY HALLAHAN, Minister for Education

Schedule
Amending StatuteNo. 1 of 1991

1. Amendmentsto StatuteNo. 13-Affiliated andAssociatedInstitutions.
Clause1 is amendedby adding the words "or any researchinstitute or researchcentre", after

the words "or any educationalestablishment".
Clause2 is amendedby replacingthe existing phrase"evidenceof the educationalstatusof the

institution", with "evidenceof the status,purposeand goals of the institution".
Clause3 is amendedby replacingthe existingphrase"a report on the educationalstatusof the

institution", with "a reporton the status,purposeand goals of the institution".
Clause4 is amended-

by replacingthe word "course"with "of the coursesor programmes";
by addingthe word "applicant" before "institution"; and
by addingthe words "or programmes"between"courses"and "in the University".

Subsection4 a is amended-
by addingthe word "applicant" before"institution" first mention; and
by addingthe words "or programmes"between"courses"and"referred to".

Subsection4 b is amended-
by adding the words, "or programmes"between "courses" first mention and "for which
recognition is sought";
by replacing the clause"which coursesif any in the affiliated or associatedinstitution shall
be recognisedas qualifying coursesfor admissionto the UniversityAnnual Examinations,"with
"which if any of the applicant institution’s coursesand programmesshall be recognisedas
qualifying coursesand programmesfor admissionto University Examinations";and
by replacing the word "teachers"with "staff".

Subsection4 c is deletedand replacedwith the following-
"c i Affiliated or associatedinstitutions shall be required to advise the Senateof any

relevantstaffchangesand of any changein the scopeor standardof recognisedcourses
or programmes.

ii The Academic Board shall consider any relevant staffing, course and programme
changesand shall recommendto the Senatewhether recognition of the course or
programmeand affiliation or associationof the institution shall ceaseor continue."

Subsection4 d is amendedby addinga commaand the word "programmes"between"courses"
and "or examinations".

Subsection4 e is amendedby adding the words "and programmes"between"courses"and"in
an affiliated or associatedinstitution".

The Common Seal of The University of WeernAustralia was hereto affixed by authority of the
Senate.
Attestedby-

FAYE GALE, Vice Chancellor.
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ED403

UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT 1985
Office of the Minister for Education,

Perth, 3 January1992.
It is hereby notified that His Excellency the Governor in Executive Council acting under the
provisions of section 33 1 of the University of WesternAustralia Act 1985 has approved the
amendingStatuteNo. 2 of 1991.

KAY HALLAHAN, Minister for Education.

UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT 1985
Office of the Minister for Education,

Perth, 3 January1992.
His Excellency the Governor in ExecutiveCouncil, actingpursuantto the provisionsof section 33
of the University of WesternAustraliaAct 1985, hasbeenpleasedto approvethe Statutemadeby
the Senateof The University of WesternAustralia which is set out in the schedulehereunder.

KAY HALLAHAN, Minister for Education.

Schedule
Amending StatuteNo. 2 of 1991

1. Amendmentsto StatuteNo. 5-Admissionto Statuswithin the University.
Clause1 is deletedand replacedby the following-

"1. The AcademicBoard may admit to such statusin a PhD programme,and a faculty may
admit to such status in one of its academiccourses,as in eachcaseit thinks fit persons
who havegainedstandingin anotherrecogniseduniversity or similar institution, andmay
from time to time delegateits authority hereunderto a committee appointedby it or, in
the caseof a faculty, to its dean."

Clause2 is amended-
* by replacing the word "must" with "shall";
° by deleting the words "to the AcademicBoard"; and
* by replacing the word "section" with "Clause".

Clause 3 is amended-
° by replacing the words "ad eundemstatum"with "to statusunder this Statute".

The following new clauseis added-
"4. The AcademicBoard and the faculties, for purposesof central recording,shall report the

statusgrantedin every caseto the Registrar."

2. Amendmentsto StatuteNo. 8-The Faculties
Sub-Clause18. 1 is amendedin paragraphc-

o by introducing a new sub-paragraphi to readas follows-
"i the Head of the Division of Engineeringand ComputerScience;"

o by renumberingexisting sub-paragraphi as ii;
o by deleting existing sub-paragraphii and replacing it with the following-

"iii the Headsof the Departmentsof Civil andEnvironmentalEngineering,Electricaland
Electronic Engineeringand MechanicalEngineering;"

* by replacingexisting sub-paragraphiii with the following-
"iv two membersof each of the departmentslisted in iii above, nominated by the

Faculty;"
* by renumberingexisting sub-paragraphiv asv andby capitalising the word, "the" in that

sub-paragraph.
o by renumberingexisting sub-paragraphv as vi.
° by replacingexisting sub-paragraphvi with the following-

"vii twenty-three members, four being membersof the Faculty of Engineeringand
nineteennot being membersof the Faculty of Engineeringappointedby the Senate
on the nominationof the Advisory Board".

2. Amendmentsto StatuteNo. 11-AcademicDress
Sub-Clause4. b is amendedin paragraph1 by the insertion of the following in alphabetical
order-

"Computer and MathematicalSciences-JuniperB.C.C.192
EducationalManagement-LarkspurB.C.C.196
EnvironmentalDesign-OldRose B .C.C.157"
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3. Amendmentsto StatuteNo. 19-AcademicBoard
Clause 1 is amendedin Sub-Clause1-

° by introducinga new paragraphI to read as follows-

"I the Headsof the Divisions of Agriculture andScience;Arts andArchitecture;Dentistry
and Medicine; Economics and Commerce,Education, and Law; Engineering and
ComputerScience;"

° by renumberingexisting paragraphsI, g and h as g, h and i respectively;

° by renumberingexisting paragraphi as j and by replacing the words "or a greaterthan
75% fractional appointment"in that paragraphwith "or a 50 per centor greaterfractional
appointment"; and

° by renumberingparagraphsj, k, 1 and m as k, 1, m and n respectively.

Clause3 is amended-
o by replacing the words "from the faulty or faculties concerned,"with "from a faculty or

faculties, through appropriateHeads of Division,";
° by deleting the words"at its meetingnext following the meetingof the Board at which the

recommendationwas adopted";
° by adding an "s" to the end of "recommendation"secondmention; and

° by replacing the word "it" between"refer" and "back" with the word "them".

Clause 13 is amendedin Sub-Clause2
° by addinga comma and the words"to faculties or to its Chairman,"after "Board" and before

"such".
The Common Seal of The University of WesternAustralia was hereto affixed by authority of the
Senate.

Attestedby-
FAYE GALE, Vice-Chancellor.

ED404

EDITH COWAN UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT 1984
Office of the Minister for Education,

Perth, 1991.
It is hereby notified that His Excellency the Governor in Executive Council, acting under the
provision of section27 of the Edith Cowan University Act of WesternAustralia 1984, hasapproved
AmendmentNo. 4 of 1991 Researchand DevelopmentFoundation.

KAY HALLAHAN, Minister for Education.

EDITH COWAN UNIVERSITY ACT 1984
Edith CowanUniversity

Amending StatuteNo. 4 of 1991
StatuteNo. 17: Researchand DevelopmentFoundationis amendedby-

1. a Deleting the word "Whereas ..", andthe whole of Recitals A, B and C which form the
introduction to the Statute.

b Inserting in their place the following words:
The purposeof this statuteis to establishthe Edith CowanUniversity Researchand

DevelopmentFoundationand to specifythe objects,purposeandadministrationof the
Foundation.

2. Deleting the words "Accordingly it is enactedas follows-".
3. In section 5 a-

a deleting after the words "without limitation" the word "donations",
b inserting after the words "without limitation" the words "the University, which

donationsmay be made",
c deleting the full stop at the end of subsectioniv,
d inserting as a concluding line to the whole section the words "or by any other means

whatsoever."
4. In section5-

a deleting the "a" at the beginning of the first sentence,
b renumberingsubsections"i", "ii", "iii" and "iv", subsections"a", "b", "c" and

"d" respectively.
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5. Substitutingfor the words "WesternAustralian Collegeof AdvancedEducation"wherethey
appearin the Statutethe words "Edith Cowan University".

6. Substitutingfor the word "College" where it appearsin the Statutethe word "University"
and for the word "College’s" where it appearsin the Statutethe word "University’s".

The Common Sealof the Edith CowanUniversity was heretoaffixed by authority of a resolution
of the Council of the University in the presenceof:

F1301

R. FRENCH, Chancellor.
D. A. JECKS, Vice-Chancellor.

FISHERIES ACT 1905
WEST COAST ROCK LOBSTER POT AMENDMENT NOTICE No. 2 1991

FD 396/65.
Notice No. 526

Made by the Minister undersections 10 and 11.
Citation
1. This noticemay be cited as the WestCoastRockLobsterAmendmentNotice
No. 21991.
Principal Notice
2. In this notice, Notice No. 233* is referredto as the principal notice.
Clause2 repealedand substituted
3. Clause 2 of the principal notice is repealed and the following clause
substituted-

* 2. Everypot shall-
a haveonly one entranceor neckwhich shall beconstructedwholly

of a rigid materialand havean opening throughoutof not less
than, in the caseof-
i a circular entranceor neck 160 millimetres diameter;or
ii a rectangularentranceor neck 160 millimetres by 160

millimetres,
and shall be positionedon theuppersurfaceof the pot having the
mouth or entranceparallel to the baseof the pot; and

b not containany devicecapableof restrictingthe egressof fish or
rock lobstersthrough the entranceor neck of the pot. ".

[*published in the Gazetteof 26 September1986 pp. 3695-3700.For amend
ments to 8 November 1991 see Notice No. 505 publishedin the Gazetteof
6 September1991.]
Datedthis 26th day of November,1991.

GORDON HILL, Minister for Fisheries.

UEALTH CERVICAL CYTOLOGYREGISTER REGULATIONS 1991

Made by His ExcellencytheGovernorin ExecutiveCouncil.

Citation

PART 1- PRELIMINARY

1. These regulations may be cited as the Health Cervical CytologyRegister
Regulations1991.

16

HE3O1 HEALTH ACT 1911
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Commencement

2. Theseregulationsshall come into operation*on the expiry of 2 months
beginningon the day on which they are publishedin the Gazette.

Interpretation

3. In theseregulationsunlessthe contrary intentionappears-

"approved"meansapprovedby theCommissioner;

"cervical cancer"meansthe malignantgrowth of humantissue in the
uterine cervix which if uncheckedis likely .t spreadto adjacent
tissue and beyond its site of origin and which has a tendencyto
recur;

"cervical cancertest" meansa testundertakento determinewhether
or not a woman is suffering from cancer of the uterine cervix or
any of its precursors and which includes or consists of, a
pathologicalexaminationof a specimenfrom t’he woman;

"Register" means the Cervical Cytology Register referred to in
regulation 5.

Cervical canceris aprescribedcondition of health

4. Cervical canceris prescribedundersection289B of the Act asa condition
of healthto which Part IXA of the Act applies.

PART 2- CERVICAL CYTOLOGY REGISTER

Cervical CytologyRegister

5. 1 There shall be a Register compiled and maintained by the
Commissionerto be known as the CervicalCytology Register.

2 The Reister shall consist of a compilation of results, or copies of
results, of cervical cancer tests forwarded to the Commissioner under
regulation9.

Use of information on Register

6. 1 The information on the Register shall be used by the
Commissioner-

a where possible, to provide for notification to women whose
cervical cancertest resultsare normal, the appropriatetime for
their next test;

b wherepossible,to ensure that appropriateproceduresare put in
placefor women whosetestresultsareabnormal;

c to provide a linked record of results for every woman on the
Register, which is available in accordancewith regulation 7 1

i to the woman;

ii to the woman’smedicalpractitioner;and

iii to a laboratoryengagedby, or on behalfof, the woman;

d to provide comparative data from laboratories to encourage
consistencyof performance;and

e to provide epidemiologicaldatain order to -

i monitorparticipationratesandpatterns;
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ii assistprogrammeplanning;

iii provide a data base for use in approved researchinto
cancer,its alleviation and prevention;

iv increasepublic awarenessby the publication of statistical
profiles; and

v assistthe compilation of comparativedata by any national
organizationapprovedby the Commissioner.

2 Data providedunder subregulation1 e iv or v shall not contain
any information which enablesthe identification of any woman in respectof
whom datais held on the Register.

Disclosureof information on the Register

7. 1 A person shall not disclose information on the Register other
than -

a with the written consentof any woman to whom the information
relates;

b to a medical practitioner or person in charge of a laboratory,
engagedby, or on behalf of, the woman to whom the information
relatesin order to assistthosepersons-

i in diagnosisand treatmentof the woman;or

ii to determine when the woman should have her next
cervical cancertest;

or

c for the purposesof regulation6.

2 A personwho contravenessubregulation1 commits an offence.

PART 3- PROCEDURESFOR DATA COLLECTION

Woman may object to inclusion of results on Register

8. 1 Where a personengagedby a woman to carry out a cervical cancer
test is informed by that woman that she objectsto the results,or copiesof the
results, of the test being forwarded to the Commissionerand held on the
Register,that personshall, in the approvedform, inform the personin charge
of any laboratory to which a specimen from the woman is sent for
pathologicalexaminationfor the testthat the results,or a copy of the results,
of the test shall not be forwardedto the Commissioner.

2 A personwho contravenessubregulation1 commitsan offence.

Test results forwarded to Commissioner

9. 1 Unlessinformed under regulation8 1 that the results or a copy
of the results, of a cervical cancer test shall not be forwarded to the
Commissioner,the person in chargeof a laboratory shall within 60 days of
completing a cervical cancertest, forward the results,or a copy of the results,
of the test to the Commissionerin the approvedform.

2 A personwho contravenessubregulation1 commitsan offence.

Identifying datamay beremovedfrom Register

10. 1 A woman may at any time request in writing to the
Commissioner,that any data held on the Registerwhich identifies her be
removed.
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2 The Commissioner shall ensure that a request made under
subregulation1 is complied with as soonas is practicable.

3 Data relating to, but which does not identify, a womanreferredto in
subregulation1 may be retainedon the Register.

4 A personwho contravenessubregulation2 commitsan offence.

Penalties

11. A personwho commits an offenceunder theseregulationsis liable to a
penaltywhich is not morethan $1 000 and not less than -

a in the caseof a first offence,$100;

b in the caseof a secondoffence,$200; and

c in the caseof a third or subsequentoffence,$500.

By His Excellency’s Command,
L. M. AULD, Clerk of the Council.

LAND ACT 1933
NOTICE OF INTENTION TO GRANT A LEASE

It is herebynotified that it is intendedto grant a Special Leaseover Dewitt location 72 to Robe
River Mining Co Pty Ltd, Mitsui Iron Ore DevelopmentPty Ltd, Peko WallsendOperationsLtd,
Nippon Steel Australia Pty Ltd and SumitomoMetal Australia Pty Ltd undersection 116 of the
Land Act for a term of 21 yearsfor the purposeof Quarrying.

A. A. SKINNER, Executive Director.

LAND ACT 1933
NOTICE OF INTENTION TO GRANT A LEASE

Departmentof Land Administration.

It is herebynotified that it is intendedto grant a Special Leaseover King location 427 to Adam
DuaneRoebuckandRonaldJohnPatersonundersection116 of the Land Act for a term of 21 years
for the purposeof Horticulture.

A. A. SKINNER, ExecutiveDirector.

CITY OF PERTH PARKING FACILITIES ACT 1956
City of PerthParking Facilities By-law Amendment

In pursuanceof the powersconferredupon it by the abovementionedAct and
all otherpowersenablingit, the Council of the Municipality of the City of Perth
herebyrecords having resolved on 21 October 1991 to make and submit for
approvalby the Minister andsubsequentconfirmationby the Governorthat the
City of Perth Parking FacilitiesBy-law be amendedas follows:-

i by deleting all the words in Clause 36 sub paragrapha and
substitutingthereforthe following:-

LB6O1

LB602

LG3O1

a ticket machinezonesare as set out in the SecondSchedule;
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ii by deleting completelythe SecondScheduleand substitutingtherefor
the following new Schedule:

SecondSchedule
Ticket Machine Zones

Period andFees
Item No. Period Fee
1. 15 minute 20 cents
2. 30 minute 40 cents
3. One hour 80 cents

The Common Seal of the City of Perthwas hereuntoaffixed:
R. G. WITHERS, Lord Mayor.

R. F. DAWSON, Chief Executive/ThwnClerk.

Recommended:-
PAM BEGGS, Minister for Transport.

Approvedby His Excellencythe Governor in ExecutiveCouncil this 26thday
of November 1991.

L. M. AULD, Clerk of the Council.

LG4O1

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960
Shireof Kalamunda

Private Swimming Pool Inspections
It is herebynotified for public information that the Shire of Kalamundaat its Ordinary Meeting
held on 16 December1991 resolved-

That FrederickJohnFairciough-SwimmingPool Inspector,be authorisedundersection245A
and section669F of the Local GovernmentAct 1960 as amendedto act as an "authorised
officer" and "prescribedperson" for the purposeof carrying out inspectionsof private
swimming pools andissuing infringementnotices if required.

The cancellationof the appointmentof JamesAnthony Mclnerney as SwimmingPool Inspectorfor
the Shire of Kalamundaeffective from 22 November1991 is herebynotified.

E. H. KELLY, Shire Clerk.

LG402

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960
Shire of Beverley

It is herebynotified for public information that Mr Ian McRaeNicholson has been appointedas
Acting Shire Clerk for the period 23rd December1991 to 2nd February 1992 inclusive during the
absenceof the Shire Clerk on Annual Leave

R. A. HUTCHTNSON, President.

LG403

BUSH FIRES ACT 1954
Fire Control Officer

It is herebynotified for public information that Mr JohnDouthie hasbeenappointedFire Control
Officer for the HydenTownsite and the appointmentof Mr R. Baillie is herebycancelled.

M. J. JONES,Shire Clerk.
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LG404

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960
Shireof East Pilbara

Scheduleof Fees-NewmanCommunity Hall
Pursuantto section191A of the Local GovernmentAct 1960, the EastPilbara Shire Councilresolved
on the 13th December1991 to adoptthefollowing scheduleof fees for the NewmanCommunityHall.

Hire Rate Bond
Functions-Foodand Drinks

Weddings, Balls, Parties, Public Dances, Political Party
Functions, Cabarets, Bingo, Theatre Productions, School
Socials, PresentationNights, 7 pm-12 midnight $18 p/h $150
Additional chargeafter 12 midnight $20 p/h

Functions-WithoutFood and Drinks
SchoolSocials,Concerts,Plays,Quiz Nights, TheatreProduc
tions, PresentationNights, Bingo, Political Party Functions $15 p/h $150
Additional chargeafter 12 midnight $18 p/h

Tutor Groups,Dancing, Keep Fit, Martial Arts, Adult Education,
Arts and Crafts,Commercial Conferencesand Displays $18 p/h $50

Key Deposit
Club Meetings and Church Services $15 p/h $50

Key Deposit
TheatreRehearsals,Youth Groups andPlaygroups $12 p/h $50

Key Deposit
Entrepreneurial,Travelling or Live Shows, Discos $20 p/h $150
Full WeekendHire-Conferences,Displays and Exhibitions $240 p/We $150

D. W. HODGE, President.
S. D. TINDALE, Shire Clerk.

LG405

SHIRE OF RAVENSTHORPE
It is hereby notified for public information that Mr Anthony Patrick Rooney has beenappointed
Acting Shire Clerk from the 6th January1992 to the 31stJanuary1992 during the absenceof Mr
Brian RaymondHulland on annualleave.
24th December1991.

A. E. SULLIVAN, President.

LG406

CITY OF CANNING
Statement,of Incomeand Expenditure

for the Year Ended30 June1991
Income

$
GeneralPurposeIncome’ 14 195 829
GeneralAdministration 48 040
Law, Orderand Public Safety 153 601
Education 13 235
Health 23 816
Welfare 852 875
Housing 126 721
Community Amenities 3 847 344
Recreationand Culture 1 754 207
Transport 2 759 571
EconomicServices 124 857
Other Propertyand Services 1 309 429
Fund Transfers 146 935
Finance and Borrowing 1 316 183

$26 672 643
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Expenditure $
GeneralAdministration 2 562 564
Law, Order and Public Safety 746 928
Education 17 347
Health 565 709
Welfare 1 023 982
Housing 95 960
Community Amenities 3 580 634
Recreationand Culture 6 415 577
Transport 5 592 295
Economic Services 380 339
Other Propertyand Services 1 471 589
Fund Transfers 865 798
Financeand Borrowing 2 754 356

$26 073 078

Summary
Credit Balance 1 July 1990 1 848 240
Income 1990/91 26 672 643
Expenditure 1990/91 26 073 078
Less: DepreciationWritten Back 126 479
Plus: Bad Debts Written off 30 772 25 977 371

Surplus30 June 1991 $2 543 512

BalanceSheet
As at 30 June1991

Assets
Current Assets-

Municipal 4 607 066

Non Current Assets-
Municipal 66 185
Trust 1 933 516
Loan 418 238
Reserve 1 945 853
Overdraft Fund 39 703
DeferredAssets 2 181 676
Fixed Assets 45 297 206

Total Assets $56 489 443

Liabilities
CurrentLiabilities-

Municipal 2 063 532

Non Current Liabilities-
Overdraft Fund 50 528
Trust Fund 1 933 516
Municipal Fund 290 072
DeferredLiabilities 8 808 593

Total Liabilities $13 045 185

Summary
Total Assets 56 489 443
Less: Total Liabilities 13 045 185

$43 444 258

A. Financial Statements-
i We haveauditedthe accompanyingaccountsof the City of Canningset out on Schedules

1 to 25 for the yearendedJune30 1991 in accordancewith the requirementsof the Local
GovernmentAudit Directions and the AustralianAuditing Standards.

ii In our opinion the accompanyingaccountsare drawn up in accordancewith the books of
the Council andfairly presentthe requirementsof the Local GovernmentAct andthe Local
GovernmentAccountingDirections which are to be dealt with in preparingthe accounts.

B. Statutory Compliance-
Subject to our managementreport we did not during the courseof our auditbecomeaware of
any instanceswhere the Council did not comply with the statutory requirementsof the Local
GovernmentAct andthe Local GovernmentAccounting Directions.

T. G. WALLACE, Local GovernmentAuditor.

PartnerHendry, Rae & Court, CharteredAccountants.
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LG407 SHIRE OF DONNYBROOK/BALINGUP
At a meetingof the Shire of Donnybrook/Balingupheld on the 18th December,1991 it wasresolved
that the following chargesbe levied in respectto the DonnybrookRecreationCentre,to take effect
from 27thDecember,1991 for Child book of 20 and 1st January, 1992 for all other fees.

Schedule
Child Pool Entry $1.50
PensionerEntry $1.20
Family Pass $6.00
School Use $1.20
Swim Fit $3.50
Aerobics $3.50
Child Book of 20 $24.00

J. R. ATTWOOD, Shire Clerk.

LG408 BUSH FIRES ACT 1954
Shire of Donnybrook/Balingup

The Shire of Donnybrook/Balingupherebyadvisesthat Mr ShaneTerranceBradbury has been
appointedFire Control Officer as of Wednesday18th December1991, in accordancewith section
38 1 of the Bush Fires Act 1954.

J. R. ATTWOOD, Shire Clerk.

LG409 CITY OF FREMANTLE
RevisedFees Structure-FremantleAquatic Centre

Council at its Ordinary Meetingheld on Monday 16 December,1991 adoptedthe following revised
fee structureto apply from 16 December,1991.
1. Swim Lessons

$30.00-6pre-bookedlessons45 minuteseach
$6.00-i casual lesson45 minutes
$10.00-1:1private lesson30 minutes
$15.00-1:2private lesson 1 instructor,2 clients 30 minutes

2. Aquarobics
$20.00-6 pre-bookedlessons
$4.00-i casual lesson
$3.00-i casuallesson-concession
$0.50-i creche

3. Tertiary StudentEntry
$1.30-TertiaryStudentEntry

M. J. CAROSELLA, Town Clerk.

LG41O SHIRE OF MOORA
It is herebynotified for public information that Mr Ian Vincent Cravenwill be Acting Shire Clerk
for the periodsapproximately16th December,1991 to 14thJanuary, 1992 and from 8th February,
1992 to 2nd March, 1992; andfurther that Mr Michael JohnPrunsterwill be Acting Shire Clerk
for approximatelythe period 15thJanuary, 1992 to 7thFebruary, 1992.

J. N. WARNE, Shire Clerk.

LG412 BUSH FIRES ACT 1954
Shire of Cuballing

BUSH FIRE CONTROL OFFICERS
It is herebynotified for public information that-

1. DeniseF. Schmidt
Hasbeen appointedan AuthorisedOfficer under the aboveAct.

2. M. Burgesand B. Leeson-WickepinShire
I. L. Watts and B. Weatherhead-PingellyShire
P. K. Whitford-NarroginShire
Have beenappointedand registeredas Dual Shire Fire Control Officers.

G. W. FOSTER, Shire Clerk.
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LG411

BUSH FIRES ACT 1954
Shire of Jerramungup

DUAL BUSHFIRE CONTROL OFFICER
The following personhas beenappointedto fill the statedOffice until further notice; Mr Nathan
McQuoid-Jerramungup/RavensthorpeShires.
The appointmentof Mr Chris Hart is hereby cancelled.

F. J. PECZKA, Shire Clerk.

LG413

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960
Dundas Shire Council

NOTICE OF INTENTION TO BORROW
ProposedLoan Number 72 for $30 000.00.

Pursuantto section610 of the Local GovernmentAct 1960 the Council of the Shire of Dundas
herebygives notice that it proposesto borrow money by the sale of a debentureon the following
terms for the following purpose: $30 000.00 for a period of 5 years at ruling rate of interest,
repayableat the office of the Shire of Dundasby ten half yearly instalmentsof principal and
interest.Purpose-refinanceof Loan Number 45 raisedfor the purposeof Depotconstruction.

P. W. BROWN, President.
E. A, GILBERT, Shire Clerk.

LG9O1

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960
Shire of Greenough

NOTICE OF INTENTION TO BORROW
ProposedLoan No. 68 $150 000

Pursuantto section 610 of the Local GovernmentAct 1960, the Shire of Greenoughhereby gives
notice of its intention to borrow money by the sale of a single debentureon the following terms and
for the following purpose-

$150 000 for a period of ten 10 years.Payabletwenty 20 half yearly instalmentsof principal
and interest.The terms of the loan may be re-negotiatedafter four 4 years.

Purpose:Extensionto Library situated in the City of Geraldton.
Plans,specificationsand estimatesthat are requiredby section609 are available for inspectionby
ratepayersat the Council office, Corner GeraldtoniWalkawayand Geraldton/Mt Magnet Roads,
Utakarraduring businesshours, for thirty five 35 days after the publication of this notice.

G. S. GARRATT, President.
W. T. PERRY, Shire Clerk.

LG902

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960
Shire of ChapmanValley

NOTICE OF INTENTION TO BORROW
ProposedLoan No. 72 of $70 000

Pursuantto section610 of the Local GovernmentAct 1960, the Council of the Shire of Chapman
Valley herebygives notice that it proposesto borrow by the sale of a debentureon the following
terms and for the following purpose-

$70 000 for a term of four 4 years repayableat the office of the Council, Nabawa,by eight
8 equalhalf yearly instalmentsof principal and interest.

Purpose:Purchaseof Plant.
Specificationsand estimatesas requiredby section 609 of the Act are available for inspectionat
the office of the Council during normal working hours for a period of thirty five 35 daysafter the
publication of this notice.
Datedthis 20th day of December1991.

D. K. WILLIAMSON, President.
R. A. SCOTT, Shire Clerk.
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LG903

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960
Town of MosmanPark

NOTICE OF INTENTION TO BORROW
ProposedLoan No. 57 for $45 000

Pursuantto sections609 and 610 of the Local GovernmentAct 1960, the Council of the municipality
of the Town of Mosman Park herebygives notice that it proposesto borrow moneyby the sale of
a debentureor debentureson the following terms and for the following purpose:$45 000 for a period
of 10 years at the ruling rate of interest, repayableat the office of the lender by 40 quarterly
paymentsof principal and interest.
Purpose:Improvementsto the Mosman Park Bowling Club premises.
Note: The repaymentof the loan will be fully payableby the Mosman Park Bowling Club Inc.

Statementsof cost estimatesas requiredby section609 of the Local GovernmentAct are open for
inspectionby ratepayersat the office of the Council during office hoursfor a period of thirty-five
35 days after the publication of this notice in the GovernmentGazette.
Dated this 24th day of December1991.

B. H. MOORE, Mayor.
T. J. HARKEN, Town Clerk.

LG905

LOCAL GOVERNMENT ACT 1160
Shireof Tambellup

NOTICE OF INTENTION TO BORROW
ProposedLoan No. 84 of $65 000

Pursuantto section610 of the Local GovernmentAct 1960, the Council of the Shire of Tambellup
herebygives notice that it proposesto borrow moneyby the sale of debentures,repayableat the
office of the Lender, on the following terms and conditions.
Amount: $65 000.00
Repayment:20 half yearly instalmentsof principal andinterest.
Purpose:Purchaseof residence.
Terms: 10 years.
Plans, specificationsand estimatesas requiredby section609 of the Local’ GovernmentAct 1960,
are available for inspectionat the Office of the Council during normal businesshoursfor 35 days
after publication of this notice.
Datedthis 19th day of December,1991.

L. J. NEWING, President.
B. R. THOMPSON, Shire Clerk.

LG906

LOCAL GOVERNMENT ACT 1160
Shire of Busselton

NOTICE OF INTENTION TO BORROW
ProposedLoan No. 168 of $14,000

Pursuantto section610 of the Local GovernmentAct 1960, as amended,the Shire of Busselton
herebygives notice that it proposesto borrow $14 000 by the sale of a debentureon the following
terms and for the following purpose.
Term: $14 000 repayableover a periodof 4 yearsat the office of the Shireof Busseltonby half-yearly
instalmentsof principal andinterest.
Purpose:Building extensionto facilities occupiedby the BusseltonNetball Association.

Note: The loan will be self-supportingin that the Netball Associationwill meetthe cost of Council’s
debt servicing.
The schedulerequiredby section609 of the Local GovernmentAct 1960, as amended, for the above
loan is availablefor inspectionat the office of the Council duringnormalbusinesshoursfor a period
of thirty-five 35 days from the publication of this notice.

.1. R. COOPER, President.
I. W. STUBBS, Shire Clerk.
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MINING ACT 1978
INSTRUMENT OF EXEMPTION OF CROWN LAND

The Minister for Mines pursuantto the powers conferredon him by section 19 of the Mining Act
1978,herebygives notice that the areaof Crown Land describedhereundernot being Crown Land
that is the subject of a mining tenementor an applicationtherefor is exemptfrom Divisions i-S
of Part IV of the Mining Act 1978.

Schedule
The starting point is located 415.8 metresat 198°32’57" from the southwestcorner of Windell
Location 122 point No. 3006
thence413.4 metresat 269 34 44
thence 1000.2 metresat 359°34’44",
thence707.8 metresat 47°19’40",
thence760.5 metresat 17°02’26",

, F IIthence391.8 metresat 120 11 48
thence11.7 metresat 100°38’26",
thence 2114.7 metresat 198’32’56", along the westernboundaryof Windell Location 122 back to
the starting point.
Public Plan: Mt Bruce 1:100 000
Area: 111.26 ha

MINING ACT 1978

GORDON HILL, Minister for Mines.

Notice of Application for an Order for Forfeiture
Departmentof Mines,

Coolgardie, 13 December1991.
In accordancewith Regulation49 2 c of the Mining Act 1978, notice is herebygiven that the
licencesare liable to forfeiture underthe provisionsof section96 1 a for breachof covenant,viz,
non paymentof rent.

P. MALONE, Warden.

To be heard in the Warden’sCourt Coolgardieon the 11th day of February 1992.
COOLGARDIE MINERAL FIELD

CoolgardieDistrict
MiscellaneousLicences

15/13-AustralianUnited Gold NL; Kalgoorlie ResourcesNL.
15/14-AustralianUnited Gold NL; Kalgoorlie ResourcesNL.
15/15-AustralianUnited Gold NL; Kalgoorlie ResourcesNL.
15/22-BeckmontHoldings Pty Ltd.

ProspectingLicence
i5/2389-CyboraPty Ltd.
15/2394-Belingheri,JohnArthur; Brewer, GerardVictor; Vergo, Philip Rockie.
i5!2415-Hovell, Valerie Joan; Pollock, GeorgeLeo.
15/2416-Saggers,DebraAnne.
15/2741-Avon ManagementCo Pty Ltd; SubmarineHoldings Pty Ltd.
15/2781-Ruane,Michael; MaenadPty Ltd.
15/2784-Stanton,Robert Donald.

Kunanalling District
ProspectingLicence

16/1224-GascoyneGold Mines NL.
16/1226-GascoyneGold Mines NL.
i6/1227-GascoyneGold Mines NL.
16/i228-GascoyneGold Mines NL.
16/1235-Combo,WayneEdward; Hourigan, Patrick.
16/i239-MarymiaExplorationNL.
16/1240-MarymiaExploration NL.

26

MN4O1

Datedthis 19th day of December1991.

MN402
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MN403
MINING ACT 1978

Notice of Application for an Order for Forfeiture
Departmentof Mines,

SouthernCross.

In accordancewith Regulation49 2 c of the Mining Regulations1981, notice is herebygiven that
the licencesare liable to forfeitureunderthe provisionsof section96 1 a of the Mining Act 1978
for breachof covenant,viz, non paymentof rent.

G. N. CALDER, Warden.

To be heard in the Warden’sCourt, SouthernCross on the 30th day of January1992.
YILGARN MINERAL FIELD

MiscellaneousLicences

77/50-GoldenValley Mines NL.
77/84-GaryDenhamSeabrooke;Vernon Wesley Strange.
15/15-AustralianUnited Gold NL; Kalgoorlie ResourcesNL.

ProspectingLicences

77/2041-TroyResourcesNL.
77/2320-BrokenHill Metals NL.
7 7/2515-OutokumpuAustraliaPty Ltd.
77/2561-William RusselLand.
77/2572-PeterRobert Jacobs;Vernon WesleyStrange.
77/2589-GasgoyneGold Mines NL; Orion ResourcesNL.
77/2590-GasgoyneGold Mines NL; Orion ResourcesNL.

MN404

MINING ACT 1978
Notice of Application for an Order for Forfeiture

Departmentof Mines,
Mt Magnet, 12 December.1991.

In accordancewith Regulation49 2 c of the Mining Act 1978, notice is herebygiven that the
licencesare liable to forfeiture underthe provisionsof section96 1 a for breachof covenant,viz,
non paymentof rent.

S. A. HEATH, Warden.

To be heard in the Warden’sCourt, Mt. Magnet on the 25th day of February1992.
MURCHISON MINERAL FIELD

Cue District

P20/ii77--McLarty, Peter Richard; McLarty, William James;Radovanovic,Jefto.
P20/1353-Reindler,ChristopherWilliam.
P20/1354-Reindler,ChristopherWilliam.
P20/i355-Reindler,ChristopherWilliam.

Mt Magnet District

P58/728-FalconaExploration & Mining NL.
EAST MURCHISON MINERAL FIELD

P57/564-RenisonLtd.
P57/631-SamsonExploration NL.
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OCCUPATIONAL HEALTH SAFETY AND WELFARE

OA4O1

OCCUPATIONAL HEALTH, SAFETY AND WELFARE ACT 1984
OCCUPATIONAL HEALTH, SAFETY AND WELFARE REGULATIONS 1988

Exemption Certificate Under Regulation213
No. 23 of 1991

I, Neil Bartholomaeus,Commissionerfor OccupationalHealth, Safety and Welfare, herebygrant
an exemptionto WoodsideOffshore PetroleumPty Ltd, from the requirementsof Part 6, Division
2 of the OccupationalHealth, SafetyandWelfare Regulations1988 in relation to the operationof
five items of plant RegistrationNumbers35454, 35453, B15331, B15658, andB12333 subject to
the following conditions:

i the plant shall only be operatedat Woodside’sKarrathasite under the direct control of
Woodside OffshorePetroleum Pty Ltd; and

ii regularscheduledinspectionof the items of plant shall be undertakenby Woodside.
Datedthis nineteenthday of December1991.

NEIL BARTHOLOMAEUS, Commissionerfor .OccupationalHealth,
Safety andWelfare.

OA402

OCCUPATIONAL HEALTH, SAFETY AND WELFARE ACT 1984
OCCUPATIONAL HEALTH, SAFETY AND WELFARE REGULATIONS 1988

ExemptionCertificate UnderRegulation212
No. 24 of 1991

I, Neil Bartholomaeus,Commissionerfor OccupationalHealth, Safety and Welfare, herebygrant
an exemption to Total Corrosion Control Pty Ltd from the requirementsof Regulation754 2 of
the OccupationalHealth, Safety and Welfare Regulations1988, in relation to the application of
epoxypaint andisocynanatefree polyurethane629 on the North WestShelfLNG Constructionsite,
Burrup Peninsulasubject to the following conditions:

i workers shall be provided with particulate and gas respirators-ClassM-in accordance
with AS1716-1984andwith a protectivecoveringto all exposedskin surfaces;

ii beardedworkersshall not be involved in the sprayapplicationof the paints,due to the lack
of respiratoryprotectionthat would be afforded to such workers;and

iii all other provisionsof the OccupationalHealth, Safety and Welfare Act and Regulations
shall be complied with.

Datedthis nineteenthday of December1991.
NEIL BARTHOLOMAEUS, Commissionerfor OccupationalHealth,

Safety and Welfare.

PLANNING AND URBAN DEVELOPMENT

PD1O1

CORRIGENDUM
TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928

Advertisementof SchemeAvailable for Inspection
Shire of Wongan-Ballidu

Town PlanningSchemeNo. 3
Ref: 853-3-19-4.
It is herebynotified for public information that the notice underthe aboveSchemeNo. 3 published
at page6348 of the GovernmentGazetteNo. 147 datedDecember20, 1991,containedan error which
is now correctedas follows:

For the words: C. L. Farrell .
Read: A. J. Doust.

A. J. DOUST, Shire Clerk.
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PD4O1

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT 1928
SchemeAmendmentAvailable for Inspection

Shireof Manjimup
Town PlanningSchemeNo. 2-AmendmentNo. 27

Ref: 853-6-14-20Pt 27.
Notice is hereby given that the Shire of Manjiinup has preparedthe abovementionedscheme
amendmentfor the purposeof:

1. RezoningNelson Location 2193, 2720 and 2721 from Rural Zone to Special Development
Zone.

2. Adding to Appendix 4 conditionsrelating to the developmentof NelsonLocation2193, 2720
and 2721.

Plansand documentssetting out and explaining the schemeamendmenthave beendepositedat
the Council Offices, 37-39 Rose Street,Manjimup andat the Departmentof Planningand Urban
Development,Albert Facey House, 469-489 Wellington Street,Perth, and will be available for
inspectionduring office hoursup to and including February 14, 1992.
Submissionson the schemeamendmentshouldbe madein writing on Form No. 4 andlodged with
the undersignedon or before February14, 1992.
ThisAmendmentis available for inspectionin order to provide an opportunityfor Public Comment
and it shouldnot be construedthat final approvalwill be granted.

M. D. RIGOLL, Shire Clerk.

PD601

STATE PLANNING COMMISSION ACT 1985
METROPOLITAN PLANNING COUNCIL

APPOINTMENT OF MEMBERS AND DEPUTY MEMBERS
File: 806-2-i-182V3
The Minister for Planning, in accordancewith provisionscontainedin sections25 and 30 of the
State Planning CommissionAct, has reappointedthe following personsas MembersandDeputy
Memberson the Metropolitan PlanningCouncil, for the term January1, 1992 to June30, 1992.
As Appointed Members-
In accordancewith section25 1 b-

* David Edwin Hatt of 5 Brechin Court, Duncraig, WA 6023
* JosephMichael Ratcliffe of 129 ForrestStreet,PeppermintGroveWA 6011
* Leslie Anne McComish of 102 Glengariff Drive, FloreatPark WA 6014

In accordancewith section25 1 c-
* Rt Hon Reginald Greive Withers, The Lord Mayor, PerthCity Council, as nomineeof the

City of Perth
In accordancewith section 25 1 d-

* JohnBlase D’Orazio, Mayor of the City of Bayswaterof 137 Leake Street, Bayswater WA
6053, as nomineeof the EasternDistrict PlanningCommittee

* RogerCharlesStubbs,Councillor of theCity of Armadaleof 10 RaeburnRoad,Roleystone,
WA 6111, as nomineeof the South East District PlanningCommittee

* DomenicoAntonio Cosimo Vallelonga, Councillor of the City of Stirling of 8 Udall Place,
Gwelup WA 6018 as nomineeof the North WestDistrict Planning Committee

* Donald FrancisMiguel, Mayor of the City of Cockburnof 8 Strode Avenue, Hamilton Hill
WA 6163, as nomineeof the South WestDistrict PlanningCommittee

* Graham Roy Emery, Councillor of the Town of Mosman Park of 5 Hope Street,Mosman
Park, WA 6012, as nomineeof the WesternSuburbsDistrict PlanningCommittee

In accordancewith section25 1 e-
* Walter Jacob Cox, Managing Director, Water Authority of Western Australia of 629

NewcastleStreet,Leederville WA 6007
* Stuart Keith Hicks Director General of Transport, Departmentof Transport, Stirling

Highway, NedlandsWA 6009
* Robert Allen Sippe, Director, Evaluations,EnvironmentalProtectionAuthority, 1 Mount

Street,Perth WA. 6000
* KennethMichael, Commissionerof the Main RoadsDepartment,Waterloo Crescent,East

Perth WA 6000
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As Deputies to Appointed Members-
* Maria TeresaTorre of 47 LakeMonger Drive, WembleyWA 6009 as Deputy to Lord Mayor

Reginald Withers
* Ron Carey of 36 QueensRoad, South Guildford WA 6055, as Deputy to Mayor John

D’Orazio
* CharlesRich of 15 MorganRoad, RedcliffeWA 6014,as Deputyto Councillor RogerStubbs
* Arnold Victor Dammers of 36 BernboroughPlace, WannerooWA 6065, as Deputy to

Councillor Tony Vallelonga
* CameronSchusterof 91 JacksonAvenue,Winthrop WA 6150, as Deputy to Mayor Donald

Miguel
* David JohnCaddyof 1 NapierStreet,NedlandsWA 6009, as Deputyto Councillor Graham

Emery
In accordancewith section 25 1 a of the State Planning CommissionAct, Mr Selwyn Peter
Willmott of 202 Lewis Road, Forrestfield WA 6058 is Chairman of the Metropolitan Planning
Council by virtue of his office as Acting Chairmanof the State Planning Commission.
As Deputiesto Appointed Members-

* Cohn Richard Temby, Director, Engineering Services, Water Authority of Western
Australia of 21 Otram Way, Churchiands WA 6018, as Deputy to Dr W J Cox
reappointment

* Director of Policy, Departmentof Transport, Stirling Highway, NedlandsWA 6009 as
Deputy to Mr StuartHicks

* Manager, Environmental AssessmentBranch, Environmental Protection Authority, 1
Mount Street,Perth WA 6000 as Deputy to Mr Robert Sippe

* John GeorgeOsmondHackett of 29 JohnStreet,GooseberryHill WA 6076 as Deputy to
the Commissionerof the Main RoadsDepartment

Pleasenote that the deputy of an appointedmemberhas at any meeting of the Metropolitan
PlanningCouncil at which the memberis not present,all of the functionsandentitlementsof that
member.

GORDON G. SMITH, Secretary.

PREMIER AND CABINET

PR4O1

MINISTERIAL ACTING ARRANGEMENTS

It is herebynotified for public information that His Excellency the Governor has approved the
following temporaryallocation of portfolios during the absenceof the Hon. G. L. Hill, MLA for the
period 21 December1991 to 19 January1992 inclusive-

Acting Minister for Mines; Fisheries; Mid-West; Minister assisting the Minister for State
Development-Hon.J. A. McGinty, MLA.

M. C. WAUCHOPE, Acting Chief Executive,
Departmentof the Premier.

PR402

MINISTERIAL ACTING ARRANGEMENTS

It is hereby notified for public information that His Excellency the Governor has approved the
following temporaryallocation of portfolios during the absenceof the Hon. J. M. Berinson,MLC for
the period 8-16 January1992 inclusive-

Acting Attorney General;Minister for Corrective Services-Hon.D. L. Smith, MLA.
M. C. WAUCHOPE, Acting Chief Executive,

Departmentof the Premier.
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itiii scepis Jti a

RA4O1

LIQUOR LICENSING ACT 1988

SUMMARY OF LIQUOR LICENSING APPLICATIONS
The following is a summaryof applicationsreceivedunder the Liquor Licensing Act 1988 and
requiredto be advertised.Any personwishing to obtain moredetailsaboutany application,or about
the objection process,should contactthe Liquor Licensing Division, 1st Floor, Hyatt Centre, 87
Adelaide Terrace,Perth telephone:425 1888, or consult a solicitor or relevant industry organisa
tion.

Last Day for
App. No. Applicant Nature of Application Objections

TRANSFER OF LICENCE
176 A. J. Saw, B. L. Saw & Application to transferhotel licence in

Magnum Bay Pty. Ltd. respectof the Piccadilly Hotel, Kalgoor
lie, from RaymondJamesSaw.

177 Tegov Pty. Ltd. Application to transfer wholesale
licence in respectof Vinimpex, Malaga,

28/12/91

28/12/91

from FernandYves Herbert.
178 Northchiffe Trading Post Application to transfer Liquor Store

Pty. Ltd. licence in respectof B. H. Richards &
Co. Northchiffe, from Brian Herbert

2/1/92

Richards.
179 K. & R. Harris Application to transfer Liquor Store

Licencein respectof ShepherdsGeneral
17/1/92

Store,Kendenup,from A. S. C. A. Reed.
180 European Foods Whole- Application to transfer wholesale

sale Pty. Ltd. licence in respect of European Foods
WholesalePty. Ltd. Perth,from Vittorio

3/1/92

Giudicatti s.87.
181 Portloft Pty. Ltd. Application to transferhotel licence in

respect of Royal Exchange Hotel,
Katanning, from CantabrianPty. Ltd.

4/1/92

NEW LICENCE

100B/91 Rockingham District Application for a Club Restricted
Softball Assoc. Inc. Licence in respectof RockinghamDis

trict Softball AssociationInc., Warnbro.

30/1/92

1O1B/91 Balcatta Baseball Club Application for a Club Restricted
Inc. Licence in respectof BalcattaBaseball

27/1/92

Club Inc., Balcatta

This notice is publishedundersection 67 5 of the Liquor Licensing Act 1988.
G. B. AyES, Director of Liquor Licensing.

WA3O1 WATER AUTHORITY ACT 1984

COUNTRY TOWNS SEWERAGEAMENDMENT BY-LAWS 1991

Made by the Water Authority of Western Australia with the approval of the
Minister for Water Resources.

Citation

1. Theseby-lawsmaybecited astheCountryTownsSewerageAmendmentBy
laws 1991.
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Principal by-laws

2. In theseby-laws, the Country Town SewerageActBylaws* arereferredto
asthe principal by-laws.

[* Reprintedin the Gazetteof 9 April 1968 at pp. 931-978.
For amendmentsto 15 November1991 see 1990Indexto Legislation
of WesternAustralia,pp. 393-4.]

By-law 1 amended

3. By-law 1 of the principalby-laws is amendedby deleting"Country Towns
SewerageAct By-laws" and substitutingthe following -

" Country TownsSewerageBy-laws1952 ".

By-law 176 amended

4. By-law 176 of the principal by-laws is amended-

a in sub-bylaw3 by deleting -

i "1 January1990" andsubstitutingthe following -

the commencement of the Country Towns
SewerageAmendmentBy-laws 1991

and

ii "of the 9/4.5 litre dual-flush type." and substituting the
following -

eitherof the0/4.5 litre dual-flushtype or of the 6
litre single-flushtype. , ";

and

b in sub-bylaw4 by -

i deleting"1 January 1990" and substitutingthe following -

the commencement of the Country Towns
SewerageAmendmentBy-laws 1991 ";

ii inserting after "dual-flush type" the following *

" or the 6 litre single-flush type "; and

iii inserting after "dual-flush apparatus" the following -

or 6 litre single-flush apparatus ".

By resolution of the Board.
The Sealof the WaterAuthority of WesternAustraliawas affixed heretoin the
presenceof-

K. C. WEBSTER, Chairman.
W. J. COX, ManagingDirector.

Approvedby the Minister for Water Resources-
ERNIE BRIDGE.
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WA302

WATER AUTHORITY ACT 1984

COUNTRY AREAS WATER SUPPLY AMENDMENT BY-LAWS 1991

Made by the Water Authority of Western Australia with the approval of the
Minister for WaterResources.

Citation

1. Theseby-lawsmay becited asthe CountryAreasWaterSupplyAmendment
By-laws 1991.

By-law 5A amended

2. By-law 5A of theCountryAreasWaterSupplyBy-laws1957* is amended-

a in sub-bylaw3 by deleting-

i "1990" andsubstitutingthe following -

" 1991 "; and

ii "of the 9/4.5 litre dual-flush type." and substituting the
following -

" eitherof the 9/4.5 litre dual-flushtype or of the 6
litre single-flush type.

and

b in sub-bylaw4 by *

i deleting"1990" and substitutingthe following -

" 1991 "; and

ii inserting after "dual-flush apparatus"the following -

" or a 6 litre single-flush apparatus

[* Reprintedin the Gazetteof 1 May 1968 at pp. 1219-1242.
For amendmentsto 15 November1991 see1990Index to Legislation
of WesternAustralia,pp. 390-393.]

By resolution of the Board.
The Sealof the WaterAuthority of WesternAustraliawas affixed heretoin the
presenceof-

K. C. WEBSTER, Chairman.
W. J. COX, ManagingDirector.

Approvedby the Minister for Water Resources-
ERNIE BRIDGE.
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WA303. WATER AUTHORITY ACT 1984

METROPOLITAN WATER SUPPLY SEWERAGE AND DRAINAGE
AMENDMENT Bk-LAWS 1991

Made by the Water Authority of WesternAustralia with the approvalof the
Minister for Water Resources.

Citation

Theseby-laws may be cited as the Metropolitan WaterSupply,Sewerage
and DrainageAmendmentBy-laws1991.

By-law 19.3.1amended

2. By-law 19.3.1ofthe MetropolitanWaterSupply,SewerageandDrainageBy
laws 1981* is amended-

a in paragraphe by deleting -

i "1 January1990" and substitutingthe following -

the commencementof the Metropolitan Water
Supply,SewerageandDrainageAmendmentBy
laws 1991 ";

and

ii "of the 9/4.5 litre dual-flush type." and substituting the
following -

" eitherof the 9/4.5 litre dual-flushtype or of the 6
litre single-flush type. ";

and

b in paragraphf by -

i deleting"1 January 1990" andsubstitutingthe following -

" the commencement of the Metropolitan Water
Supply,SewerageandDrainageAmendmentBy
laws 1991 ";

ii inserting after "dual-flush type" the following -

or the 6 litre single-flush type "; and

iii deleting "dual-flush" in the secondplace where it occurs.

[* Reprintedin the Gazetteof 11 December1986 at pp. 4557-4800.
For amendmentsto 15 November1991 see 1990Indexto Legislation
of WesternAustralia,pp. 396-7.]

By resolution of the Board.
The Sealof the WaterAuthority of WesternAustraliawas affixed heretoin the
presenceof-

K. C. WEBSTER, Chairman.
W. J. COX, Managing Director.

Approved by the Minister for Water Resources-
ERNIE BRIDGE.
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In accordancewith the provisionsof the Water Authority Act 1984, the Minister for Water Resources
has authorisedthe WaterAuthority of WesternAustralia to constructthe following works:

o a pipeheaddam on ConjurunupCreekdownstreamof the existinggaugingstation;
* a pipeline connectingthe pipeheaddam to the existingtrunk main from SouthDandalup;

water treatmentfacilities near the pipeheaddam.
The location of the proposedworks is as shownon the plan. The works are to improve the water
supply to the Perth metropolitanarea.
This Authorisation takeseffect from October 25, 1991 and constructionwill commenceafter this
date.

IMPROVEMENTS to
METROPOLITAN WATER SUPPLY

SHIRE of MURRAY
COCKBURN SOUND - MURRAY DISTRICT

NOTICE of AUTHORISATION
to

CONJURUNUP PIPEHEAD
DAM PROJECT

CONSTRUCT

STATE SUPPLY COMMISSION

TendersInvited
Tenderforms andfull particularsof the Schedulehereundermay be obtainedon applicationat the
State Supply Commission,815 Hay Street,Perth,6000.

TELEPHONE No. 222 8491 or 222 8241 FACSIMILE No. 321 7918

Date of
Advertising

Schedule
No.

Description Date of
Closing

1991 1992
Dec. 13 566A1991 Twelve 12 only x 70 tonne Hydraulic Rail Puller

ExpanderMachines for Westrail Jan. 9
Nov. 22 116A1991 Financial SystemsSoftware for Country Hospitals and

HealthcareUnits andsome Statewideservices Jan 16
Dec. 6 563A1991 Supply and delivery of three3 only 11.0 m3 Tip Trucks

with side andreartipping for the Main RoadsDepart
ment-Bunbury Jan. 16

Dec. 6 565A1991 Supply, installation,commissioningand maintenanceof
EnergyLoad Control Systemsfor the expansionof the
Health DepartmentEnergyManagementSystem for
various Hospitals-HealthDepartmentof WA Jan. 16

* CWRN $OWiD

pr 1.07 42

STATE FOOi$T
II. 14

To FOR7Z
DO$OAI.VP

SJIZR.O o MURRAY

To

ZT3O1
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STATE SUPPLY COMMISSION-continued
TendersInvited-continued

Date of
Advertising

Date ofSchedule Description
ClosingNo.

1991 1992
Dec. 13 564A1991 Supply and delivery of fifty fIve 55 Police Pursuit

Motorcyclesfor the WesternAustralian Police Depart
ment Jan. 16

Dec. 13 567A1991 Supply, delivery, installation and commissioningof one
1 only Laser Lining Systemfor a Railway Tamping
Machinein accordancewith WesternAustralianGov
ernmentRailways CommissionSpecificationCME No.
2578-11/91 Jan. 16

Dec. 13 568A1991 Supply anddelivery of one1 only 2.3 cubicmetreWheel
Mounted Front End Loaderin accordancewith West
ern Australian Government Railways Commission
SpecificationNo. 2574-11/91 Jan. 16

Jan.3 302A1992 Supply, manufactureanddelivery of Hydraulically Oper
atedChangeTables for the Ministry of Education.... Jan. 16

Dec. 13 098A1991 Polishersand Vacuum CleanersIndustrial and Domes
tic ‘1pe for one 1 year period with a further option
to extend for a further twelve 12 month period to
various GovernmentDepartments Jan.23

Dec. 20 574A1991 Supply and delivery of two 2 only 2.7m3 Crew Cab Tip
Trucksin accordancewith specificationP351-6for the
Main Roads Department Jan.23

Dec. 28 584A1991 Supply, free delivery and commissioningof a Railway
Spike Pulling Machine for Westrail Feb. 13

Invitation to RegisterInterest
Dec. 13 ITRI 9/91 Requestfor Proposalfor an integratedLiquor Licensing

Information System-LiquorLicensingDivision, Office
of Racing and Gaming Jan. 30

Dec. 20 ITRI 10/91 Expressionsof Interestfor X-Ray and AssociatedEquip
ment-HealthDepartment Jan. 23

For Service
Dec. 13 103A1991 Maintenanceand Repair of Medical Gas Equipmentfor

a two 2 year period-HealthDepartmentof WA Jan. 23
Dec. 28 243A1991 Security Staff for Central Law CourtsBuilding for a two

2 yearperiod with a further one 1 year option to
extend-CrownLaw Department Jan. 23

For Sale
Dec. 13 569A1991 1989 NissanNavaraUte 6QU 698 at Fitzroy Crossing Jan. 9
Dec. 13 570A1991 Eight Chainsawsat theDepartmentof Conservationand

Land Management-Mundaring Jan. 9
Dec. 13 571A1991 1984 NissanUrvanMicro Bus MRD 7798 at the Main

Roads Department-Welshpool Jan. 9
Dec. 13 572A1991 1989 FordFalcon SedanMRD A520 at the Main Roads

Department-SouthHedland Jan. 9
Dec. 13 573A1991 1982 JohnDeere670A GraderMRD 5984 at the Main

Roads Department-Welshpool Jan. 9
Dec. 20 575A1991 1989 NissanNavaraKing Cab 4x4 Utility at the Depart.

ment of Conservationand LandManagement-Ludlow Jan. 16
Dec. 20. 576A1991 TransportableAblution Amenitiesat the Departmentof

Agriculture-Kununurra Jan. 16
Dec. 20 577A1991 1969 Leyland Leopard46 SeaterOmnibus, 1976 M.A.N.

168R 52 Seater Omnibus, 1969 Leyland Leopard
OminbusVehicle Unregistered,Unroadworthyand a
1978 M,A.N. 168R Omnibus Vehicle Unregistered,
Unroadworthy at Eastern Goldfields Transport
Board-Kalgoorlie Jan. 16

Dec. 20 578A1991 RECALL JohnDeere570A GraderMRD 5953 at the
Main Roads Department-Welshpool Jan. 16

Dec. 20 579A1991 RECALL JohnDeere670A GraderMRD 6668 at the
Main Roads Department-Welshpool Jan. 16

Dec. 20 580A1991 RECALL JohnDeere570A GraderMRD 5950 at the
Main Roads Department-Welshpool Jan. 16

Dec. 20 581A1991 Loadboss R2000 Rear End Loader at the Main Roads
Department-Welshpool Jan. 16
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STATE SUPPLY COMMISSION-continued
TendersInvited-continued

Date of
.

Advertising
Schedule

No.
. .DeUcrlptlon n .a e o

Closing

1991 1992
For Sale-continued

Dec. 20 582A1991 LosenhausenVibromax Vibrating Roller VTM22 at the
Main Roads Department-Welshpool Jan. 16

Dec. 20 583A1991 1990 Ford Falcon Panel Van MRD B930 at the Main
Roads Department-Carnarvon Jan. 16

Jan. 3 303A1992 Manley Supers, NUC Boxes and other Bee Keeping
Equipmentfor the Departmentof Agriculture Jan. 16

Jan. 3 301A1992 SurplusEquipment-1WangSystemat 53 Ord Street,
West Perth; 2 Cupel Machine at MaddingtonWork
shop for the Authority for the Intellectually Handi
cappedPersons Jan.23

Tenders,addressedto the Chairman,State Supply Commission,815 Hay Street,Perth6000 will
be receivedfor the abovementionedtendersuntil 10.00 am on the date of closing.

Tendersmustbe properly endorsedon envelopesotherwisethey are liable to rejection. No tender
necessarilyaccepted.

ZT302

L. W. GRAHAM, Chairman,State Supply Commission.

AcceptedTenders

Schedule
No.

Particulars Contractor Rate

Supply
028A1991 Supply of IntravenousCannulaeto Var- Various Suppliers

ious GovernmentDepartmentsfor a
two 2 yearperiod

Details on
Request

218A1991 Supply of Major HouseholdAppliances, 1. Email Ltd.
Both Gas and Electric to Homeswest 2. EverdureP/L.
for a One 1 Year Period with 2 3. RobertBosch P/L.
successiveoptions exercisableby the 4. Vulcan Chef
Commissionto extendeachfor a fur- 5. Westfarmers Kleen
ther twelve 12 month period, heatGas P/L.

Purchaseand Removal

Details on Re-
quest

549A1991 1980 Massey Ferguson 290 Tractor M. Zuvela & Sons
XQR 286-Ludlow

$8 010.00

550A1991 1980 Massey Ferguson 290 Tractor M. Zuvela &. Sons
6QK 677-Collie

$8 010.00

560A1991 1987 Kawasaki 100cc Motor Cycle UQ Nigel R. Amery
478

1988 Toyota Landcruiser4x4 Personnel Ken Adcock
Carrier 6QP 546
1988 Toyota Landcruiser4x4 Personnel Kenwick Vehicle Whole-
Carrier 6QP 351 salers
1989 Nissan Navara 4x4 Extra Cab EastsideCars
Utility 6QU 691-Mundaring

Item 2
$575.00
Item 3
$13 250.00
Item 4
$13 391.00
Item 5
$10 086.00

562A1991 Chamberlain Rubber 1red Tractor Soltoggio Bros
MK4 MRD 4628-Welshpool

$4 196.00

558A1991 Tractor Mounted Road Broom MRD M. Corry
1510 for Main RoadsDepartmentat
Welshpool

$427.00
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WATER AUTHORITY OF WESTERN AUSTRALIA

Tenders
Tendersare invited for the projectslisted below andwill be acceptedup to 2.30 pm on the closing
datespecified.
Tenderdocumentsare available from the Supply ServicesBranch, Level 2, Entry 4, JohnTonkin
Water Centre,629 NewcastleStreet,Leederville,WA 6007.
Tenderdocumentsmust be completedin full, sealedin the envelope provided and placed in the
TenderBox locatedat the aboveLeederville address.
The lowest or any tendermay not necessarilybe accepted.

ContractNo. Description Closing Date

1992
AV 13332 Supply of two 2 Mobile High PressureCleanersin accordancewith

specification91P/23 7 January

ZT402
AcceptedTenders

Contract Particulars Contractor Price

AM 11029 .. Supply of StandbyPowerSuppliesfor the AdvancedEnergySys-
PerthMetropolitanWater Distribution temsPty. Ltd.
System

$108 310.00

AV 13321 ... Supply of two 2 9300 kg G.V.M. Dual Skipper Trucks
Cab Tray Top Trucks in accordance Belmont
with specification91V/13

$78 118.00

AV 13322 ... Supply of three 3 kg G.V.M. Tray Top Skipper Trucks
Trucksin accordancewith specification Belmont
91V/14

$119 232.00

AV 13325 ... Supply of one 1 only 15 000 kg G.V.M. Major Motors Pty.Ltd.
Tip Truck in accordancewith specifica
tion 91V/17

$56 869.00

AV 13326 ... Supply of one 1 only 15 000 kg G.V.M. Major Motors Pty.Ltd.
Tray Top Truck in accordancewith
specification9 1V/18

$50 607.00

W. COX, Managing Director.

[eIiDI

ZZ2O1

TRUSTEES ACT 162
Notice to Creditors andClaimants

Creditors and other personshaving claims to which section 63 of the TrusteesAct relates in
respectof the Estatesof the undermentioneddeceasedpersonsare requiredto sendparticularsof
their claims to me on or beforethe 5th February1992,after which dateI may conveyor distribute
the assets,having regardonly to the claims of which I then havenotice.

Briggs, Henry Joseph,late of 179 Burniston Street,Scarborough,died 15/9/91.
Chernoff, Halyna, late of 284 Crawford Road, Inglewood, died 1/12/91.

Cullen, JohnEdward, late of 6 Terry Road,QuinnsRock, died 4/9/91.

Dodd, Pudden,late of Port HedlandNursing Home, Port Hedland,died 24/10/91.

Dunt, Enid Norma Iris, late of GwenyfredNursing Home, 62 GwenyfredRoad, SouthPerth,died
14/9/91.

Ellett, Reginald Thomas,late of Unit 4, 112 Eighth Avenue, Maylands,died 29/11/91.

Filgate, Alice Ruth, late of CottageHospice,BedbrookPlace,ShentonPark, died 27/6/91.

Hadden,EsmondGeorgeMaxwell, late of 211 Mill Point Road,South Perth,died 9/9/91.

Hall, Lois Juanita,late of Unit 3, 8 Ord Street,Fremantle,died 1/12/91.
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Hawkins, JohnEdward, formerly of HeraldAvenue, Riverton, lateof Agmaroy Hospital, 115 Leach
Highway, Wilson, died 30/10/91.

Hodgson,Brian Stewart,late of FranciscanHouse, 16 HamptonStreet,Victoria Park,died 15/10/91.
James,Harry Ormon, late of 129 Hare Street,Kalgoorlie, died 8/11/91.
Jones,Mary Kathleen,late of 43 CreatonStreet, EastVictoria Park, died 16/11/91.
Klenk, Arthur John, late of 39 FalstaffCrescent,Spearwood,died 6/11/91.
Levy, Margaret, late of 5 Pimlott Street,Dianella, died 23/11/91.
McCarthy, LauranceBruce, late of National Hotel, 98 High Street, Fremantle,died 12/11/91.
McIntosh, JeanieHammond Robertson,late of Amaroo RetirementVillage, 21 CarsonAvenue,

Gosnells, died 4/11/91.
Moore, Peter, late of 7 GladstoneRoad,SwanView, died 5/9/91.
Morton, RaymondKieth, late of Main RoadsDepartmentCamp, Port Hedland, died 24/6/91.
Newson, Edward William, late of Salvation Army Village, 31 Williams Road, Nedlands, died

2 1/1 1/91.
O’Grady, FrancisEllesmere,late of 11 View Way, Nedlands,died 22/11/91.

Provis, Edith, late of 2/52 CunninghamTerrace,Daglish, died 17/6/91.
Quaife, Muriel Maud, late of Homesof Peace,Walter Road, Inglewood, died 11/11/91.

Rowe,Louise, late of Bentley Lodge, Mills Street,Bentley, died 4/10/91.
Smith, Andrew, late of Homes of Peace,Inglewood, died 26/10/91.
Stabb,Carice, late of 203 Burniston Street,Scarborough,died 21/11/91.
Winfield, Bert Guion, Mon ReposNursing Home, Mosman Park, died 12/9/91.
Datedthis 30th day of December1991.

K. E. BRADLEY, Public Trustee.

ZZ202 TRUSTEESACT 1962
CLIVE JAMES McMILLAN JENKIN, late of Unit 436 Hollywood Senior Citizens’ Village,
31 Williams Road, Nedlands,Retired BusinessProprietor, deceased.
Creditorsandother personshaving claims to which section63 of the TrusteesAct 1962, relates
in respectof the estateof CLIVE JAMES McMILLAN JENKIN, late of Unit 436 Hollywood Senior
Citizens’ Village, 31 Williams Road,Nedlands,RetiredBusinessProprietor, deceased,who died on
the 12th day of October 1991, are requiredby the personalrepresentative,JOHN McMILLAN
JENKIN, of 5 Manning Street,MosmanPark,in the Stateof WesternAustraliato send particulars
of their claimsto him by the 3rd day of February1992,after which datethe personalrepresentative
may convey or distribute the assets,having regardonly to the claimsof which he thenhasnotice.

ZZ3O1 INQUIRY AGENTS LICENSING ACT 1954
APPLICATION FOR LICENSE IN THE FIRST INSTANCE

To the Court of Petty Sessionsat Midland.

I, KennethWalterJames,of Lot 149 TarbenianWay, Brigadoon6056, unemployed,havingattained
the ageof twenty-oneyears,herebyapply on my own behalffor a licenseunderthe abovementioned
Act. The principal place of businesswill be at Lot 149, TarbenianWay, Brigadoon 6056.

Dated the 17th day of December,1991.
K. W. JAMES, Signature of Applicant.

Appointmentof Hearing

I hereby appoint the 27th day of January1992 at 9.30 o’clock in the forenoonas the time for the
hearingof the foregoingapplication at the Court of Petty Sessionsat Midland.

Dated the 23rd day of December,1991.
L. H. MERRITT, Clerk of Petty Sessions.

Objectionsto the grantingof the applicationmay be servedon the applicantand the Clerk of Petty
Sessionsat any time prior to sevendays before the date appointedfor the hearing.

ZZ402 DISSOLUTION OF PARTNERSHIP

Take notice that the partnershippreviously subsistingbetweenBrian JamesMcColl and Torrance
JohnMallon underthe style or firm nameof The HorselessCarriagefrom premisessituatedat Lot
221 RockinghamRoad,Naval Basewas dissolvedwith effect from the 18th day of December1991.

The said TerranceJohnMallon will continueto tradeunderthe said firm name.

CHALMERS & CHALMERS, Solicitors for the Partners.
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ZZ4O1
DISSOLUTION OF PARTNERSHIP

Arnott’s Biscuits Limited, A.C,N. 008 435 729, of 168-170 Kent Street,Sydney, New SouthWales,
herebygives notice that effective30 November1991 it soldits interest in the Arnott’s SnackFoods
Partnershipbetweenit and Pepsico Australia Pty. Limited, A.C.N. 000 674 993, to PFI Australia
Pty. Limited, A.C.N. 054 045 662, of Level 2, Building 3, 20 Bridge Street,Pymble, a wholly owned
subsidiaryof Pepsico Holdings Australia Pty. Limited, A.C.N. 003 273 854. Accordingly, Arnott’s
Biscuits Limited shall not be responsiblefor any debts or other liabilities of the Arnott’s Snack
FoodsPartnershipincurredor arising after 30 November,1991.
As a result, effective from 30 November 1991, PFI Australia Pty. Limited and PepsicoAustralia
Pty. Limited are the partners of the reconstitutedpartnership.Arnott’s Biscuits Limited has
licensedthe reconstitutedpartnershipto use the name"Arnott’s SnackFoods"for a period expiring
on 20 December1992 providedthe reconstitutedpartnershipmustceaseall useof the nameArnott’s
SnackFoods on stationery,invoices or letterheadby 10 January1992.Notwithstandingthe useby
the reconstitutedpartnershipof that namefor either period, Arnott’s Biscuits Limited advisesthat
neitherit nor any of its relatedbodiescorporatehaveany interestin the reconstitutedpartnership
or the businessconductedby the reconstitutedpartnershipand shall not be in any way responsible
for any debts or other liabilities of the reconstitutedpartnershipor of the said businessincurred
or arising after 30 November1991.
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